

سفر به گذشته دست در دست علی حکمت
اسماعیل عسلی

مدیر کل فرهنگ و ارشاد فارس:
قامت بلند شهید گمنام
حوزه فرهنگ را
سر بلند کرد

فلسفه، حکمت و سیاست
محمد عسلی



خاکسپاری پیکر دو شهید گمنام
در ۲ نقطه شیراز

قائم مقام شهردار و فرمانده حوزه مقاومت بسیج شهیدای شهرداری شیراز با بیان اینکه برنامه‌های هفته بسیج در سطح این کلانشهر متناسب با ایام فاطمیه اجرا خواهد شد، از خاکسپاری پیکر مطهر دو شهید گمنام همزمان با سالروز شهادت حضرت زهرا(س) در دو نقطه شیراز خبر داد.
ارش فرج‌زاده دیروز جمعه، ۳۰ آبان در حاشیه بازدید از موبک‌های فاطمی شیراز با اعلام این خبر گفت: مدیریت شهری شیراز همزمان با هفته بسیج و دهه دوم فاطمیه، مجموعه‌های گسترده از برنامه‌های فرهنگی، اجتماعی، ورزشی و معنوی را با هدف تقویت فرهنگ ولایی، افزایش انسجام درون‌سازمانی و پاسداشت مقام والای شهیدان و بانوی بزرگ اسلام حضرت فاطمه زهرا(س) اجرا خواهد کرد.



شهردار شیراز مطرح کرد:
احداث میدان «تویخانه»
در بافت تاریخی شیراز

استاندار فارس:
کارگران ستون اصلی تولید
و پیشرفت کشور هستند

افزایش ۴۶ هزار نفری بیمه‌شدگان و جهش ۱۱۰ درصدی بودجه استانی در فارس



پایان کار سفیران اقتدار با ۲۹ طلا ۱۹ نقره و ۳۳ برنز و کسب مقام سوم

امام جمعه موقت شیراز:
بسیج به گفتمان جهانی
مقاومت تبدیل شده
است

رئیس ستاد انتخابات فارس:
بستر حضور همه
جریان‌های سیاسی
در انتخابات شوراها
فراهم شود

روح الله نجابت:
دریافت مجوز
کسب و کار هنوز هم
با مشکل روبروست

دکتر خسروی مطرح کرد:
سالیانه بین ۹۰۰ تا
۱۰۰۰ پیوند عضو در
بیمارستان ابوعلی سینا
صورت می‌گیرد

دبیر اجرایی خانه کارگر
استان فارس وضعیت
امنیت شغلی کارگران
نگران‌کننده است



شود؛ از ساعت ۶ عصر تا ۶ صبح، با همکاری کامل شهرداری، اجرای شبانه پروژه سرعت گرفته و مطابق برنامه، طی یک سال آینده کل شهر شیراز تحت پوشش فیبر نوری قرار خواهد گرفت. «محمودی این طرح را «تحولی بی‌نظیر» در ارتباطات استان دانست و گفت: «این پروژه افزون بر ارتقای کیفیت ارتباطات، موجب کاهش مصرف انرژی، توسعه خدمات نوین و تقویت زیرساخت‌های فناوری و اشتغال در استان خواهد شد.»



سرعت اینترنت تا ۱۰۰۰ مگابیت؛
پایان عصر کابل‌های مسی

شرکت مخابرات استان فارس

فارس و شیراز، امروز بستر اجرای یکی از گسترده‌ترین و مهم‌ترین اقدامات ملی در حوزه توسعه ارتباطات کشور است؛ جمع‌آوری کابل‌های مسی و جایگزینی فیبر نوری، مدیرعامل شرکت مخابرات ایران در آیین انعقاد تفاهم‌نامه همکاری مشترک سه‌جانبه در شیراز، آخرین جزئیات طرح، زمان‌بندی، اعتبار مالی و مزایای اجرای پروژه فیبر نوری در شیراز را تشریح کرد.

جایگاه شیراز در صنعت مخابرات
محمد جعفر پور، با تأکید بر اهمیت شیراز در شبکه ملی ارتباطات گفت: «شیراز یکی از قطب‌های اصلی مخابرات و الکترونیک در ایران است و اجرای پروژه مهاجرت از کابل‌های مسی به فیبر نوری در این شهر اهمیت بسیار بالایی دارد. تلاش ما این است که شیراز به‌عنوان یکی از نخستین مراکز استان کشور، این پروژه ملی را با موفقیت به پایان برساند.»

وضعیت فعلی و آغاز عملیات اجرایی
او با اعلام شروع رسمی عملیات اجرایی گسترده پروژه فیبر نوری در استان فارس اظهار داشت: «هم‌اکنون کار در ۱۷ مرکز مخابراتی شیراز آغاز شده و از تجهیزات و امکانات مخابراتی و عمرانی پیمانکاران نیز بازدید شد.
در حال حاضر نزدیک به دو هزار نفر در این پروژه مشغول به کار هستند و با گسترش و فراگیر شدن طرح این تعداد به ۵ هزار نیروی بومی افزایش خواهد یافت.»

زمان‌بندی اجرای طرح
مدیرعامل شرکت مخابرات ایران افزود: «برنامه اصلی این است که پروژه تا پایان سال ۱۴۰۵ تکمیل شود، اما امیدواریم با توان فنی موجود در استان، این پروژه ۶ ماه زودتر از برنامه زمان‌بندی‌شده افتتاح و بهره‌برداری باشد.»

تأمین مالی پروژه
او درباره منابع مالی نیز گفت: «این پروژه در شیراز به حدود ۳ همت اعتبار نیاز دارد که به‌طور کامل توسط شرکت مخابرات ایران تأمین شده است. هیچ نگرانی درباره منابع مالی وجود ندارد.»

مزایای فیبر نوری برای شهروندان
مدیرعامل مخابرات با تشریح دستاوردهای طرح، موارد زیر را اعلام کرد:
• سرعت اینترنت تا ۱۰۰۰ مگابیت بر ثانیه

وضعیت فعلی شماره‌های تلفن ثابت
محمد حسن اسدی با اشاره به آمار خطوط تلفن ثابت در شیراز بیان کرد: «در شهر شیراز حدود یک میلیون و ۳۵۰ هزار شماره تلفن ثابت وجود دارد که نزدیک به یک میلیون از آن در منازل مردم استفاده می‌شود. تکنولوژی فعلی برخی خطوط مربوط به پنجاه تا شصت سال پیش است و باید اصلاح و به‌روزرسانی شود.»

نقش شهرداری در تسهیل پروژه
اسدی افزود: «انتظار وزارت ارتباطات از شهرداری عمدتاً صدور مجوزهای حفاری است تا عملیات اجرا شود. امروز با حضور مدیرعامل مخابرات کشور و معاون استاندار فارس، تفاهم‌نامه خوبی منعقد شد و ما در چارچوب آن همراه مخابرات و سایر اپراتورها هستیم.»

تأکید بر تسریع کار و رفاه مردم
او گفت: «هدف ما چیزی جز تسهیل امور و افزایش رفاه مردم نیست. مجوزهای حفاری طبق ضوابط صادر می‌شود و همکاری لازم برای سرعت‌گرفتن فرآیندها انجام خواهد شد.»

امکان ماکاله بر بستر فیبر
وی افزود: «پس از اجرای این پروژه، مشترکان تلفن ثابت در شیراز بدون پرداخت هزینه، امکان ماکاله بر بستر فیبر نوری را خواهند داشت. این امر علاوه بر سهولت ارتباطات، موجب کاهش ترافیک شبکه و ارتقای کیفیت خدمات اینترنت و تلفن همراه می‌شود.»

زمان‌بندی حفاری‌ها
شهردار در پاسخ به پرسشی درباره زمان‌بندی عملیات گفت: «قطعا شهرداری در خدمت مخابرات و سایر اپراتورها است تا مجوزها در کوتاه‌ترین زمان ممکن صادر شود. با رعایت استانداردها، از هیچ تلاشی برای تسریع پروژه‌ها دریغ نخواهیم کرد؛ چراکه موضوع مرتبط با مردم و تسهیل خدمات‌رسانی است.»

اهمیت اتصال سایت‌های تلفن همراه به فیبر
او ادامه داد: «اتصال سایت‌های تلفن همراه به فیبر نوری باعث رفع اختلالات و زمینه‌ساز فعال‌سازی کامل ۴G و 5G خواهد شد. بسیاری از سایت‌های شیراز هنوز به فیبر نوری متصل نیستند و این پروژه جهش بزرگی در کیفیت خدمات ایجاد می‌کند.»

اشتغال‌زایی و مشارکت پیمانکاران
مهندس محمودی با اشاره به اشتغال‌زایی گسترده طرح گفت: «هم‌اکنون ۵۰ تا ۶۰ پیمانکار در اجرای پروژه فعال‌اند. خدمات فیبر نوری برای منازل به‌صورت رایگان ارائه می‌شود و این پروژه فرصت‌های شغلی قابل‌توجهی را در استان ایجاد خواهد کرد.»

حضور ده‌ها پیمانکار و ایجاد فرصت‌های جدید شغل
مهندس هومان محمودی مدیر مخابرات منطقه فارس هم با اشاره به این که استان فارس یکی از محورهای اصلی توسعه ارتباطی کشور است، گفت این پروژه «یکی از بزرگ‌ترین طرح‌های تحول ارتباطی در استان» است. **ابعاد فنی و آمار خطوط تلفن**





فلسفه، حکمت و سیاست

فیلسوفیقا و اژه‌ای یونانی است که به معنای دوستدار دانش است. این واژه در زبان فارسی و عربی به فلسفه تغییر لفظ داده است. در یک جمله می‌توان فلسفه را دانش ورود به چرایی و چیستی جهان و هر آنچه در آنست تعریف کرد.

اگوست کنت فلسفه را تحلیل زبانی نامیده است. با روش شناخت علوم می‌توان راه ورود به فلسفه و تاریخچه آن را باز کرد. منطق که آن را علمی دستوری نام دادند در واقع ابزار روش ورود به فلسفه و راهیابی به آنچه هست که هنوز علم دسترسی به آن را پیدا نکرده است به زبان ساده‌تر اگر بخواهیم در فلسفه غور کنیم می‌باید از منطق استفاده کنیم. منطق کلید قفل روش مطالعات فلسفی است.

و اما حکمت:

در گذشته مجموعه دانش‌ها و فلسفه را که هنوز از فلسفه جدا نشده بودند حکمت می‌نامیدند و کسی که به دانشهای زمان خود آگاهی داشت او را حکیم می‌خواندند.

کسی که فلسفه می‌داند بهتر می‌تواند چرایی و چیستی سیاست را فهم کند و با طرح سئوالاتی که بعضا در ذهن عموم مردم ناآشناست اندیشه و عملکرد سیاستور را زیر سؤال ببرد و یا نقد کند البته دانش سیاسی همراه با اندیشیدن فلسفی راهگشای ورود به مسائل سیاسی است از این روست که معمولا فلاسفه بیشتر با دولت‌مردان چالش داشته‌اند مانند سقراط فیلسوف یونانی که جان خود را بر سر آن گذاشت. جهان‌بینی ریشه در فلسفه دارد، بدون فلسفیدن نمی‌توان جهان‌بینی شد هر چند در گذشته بعضی از اندیشمندان دینی فلسفه را اکت دین می‌دانستند و این شعر زبان حال آنهاست: «از فلسفیان دین برانداز/ با فلسفه کار خود مکن ساز...» استدلال علمی که علت و معلولی هر حرکت یا وجود شئی را معلوم می‌کند در فلسفه هم یکی از ارکان پاسخ به سئوالاتی است که هنوز در قالب علم پذیرفته نشده است هر چند بعضی از اندیشمندان گفته‌اند: «بای استدلالیان چوبین بود/ پای چوبین سخت بی‌تمکین بود»

آیتا... روح‌اله خمینی وقتی در حوزه علمیه فلسفه تدریس می‌کردند بعضی از روحانیون با وی مخالفت می‌کردند تا آنجا که گفته شده آفتابه‌ای که از آن استفاده می‌کردند در دست نمی‌زدند و می‌گفتند: نجس است.

دین‌پژوهانی مانند مرحوم آیتا... طباطبایی و حتی مرحوم استاد شهید مطهری در مطالعات دینی رویکردی فلسفی داشته‌اند زیرا معتقد بودند که با تفکر فلسفی می‌توان پاسخ بسیاری از سئوال‌های دینی را داد و بالکس.

هر فرضیه‌ای که هنوز پاسخ علمی به آن داده نشده می‌تواند در حیطه فلسفه ورود کند و پاسخ منطقی به آن داده شود از این روست که می‌گویند فرضیه مقدمه ورود به علم است اما هنوز علم نیست. اگر مردم فهم فلسفی به معنای اندیشیدن در چرایی امور را پیدا کنند و به دنبال پاسخی برای هر عملکرد و رویدادی باشند فهم سیاسی را در پرسش و پاسخ‌ها دخیل می‌کنند از این روست که فلسفه اهمیت پیدا می‌کند. اگوست کنت بر این باور است که علوم به ترتیب زیر از فلسفه جدا شده‌اند. نخست ریاضیات که از بدیهیات است به وسیله اقلیدس در قرن سوم قبل از میلاد از فلسفه جدا شد. مکانیک با ارسطیدس، ستاره‌شناسی (نجوم) با کپرنیک و در قرن هفتم فیزیک با گالیله. در قرن هجدهم شیمی با لاوریه و در نیمه اول قرن نوزدهم زیست‌شناسی با بیضا و کلود برنار و در نیمه دوم همان قرن جامعه‌شناسی با اگوست کنت از فلسفه جدا شدند. در واقع پژوهش‌های فلسفی راهگشای ورود و کشف علمی شدن و انسان در تفکر و اندیشه فلسفی از سه معبر عبور کرد. نخست حالت ربانی «لهی» دوم فلسفی «متافیزیک» و سوم علمی «اتیاتی»

در مرحله نخستین که حالت ربانی باشد بشر حوادث را به وسیله اراده و میل شئیه به اراده خود ولی قادرتر از آن «یعنی خدایان و ملائکه و سپس خدای واحد» تبیین کرده است. در حالت دوم که متافیزیک یا فلسفی باشد بشر حوادث را به وسیله قوای معنوی تبیین می‌کرد و آن قوا را مؤثر در جریان امور می‌دانست و در حالت سوم که علمی و تخصصی باشد بشر حوادث را به وسیله حوادث دیگر تبیین می‌کند. اندیشمندان امروز فلسفه را نظریه عمومی درباره علوم می‌دانند و فلسفه را به علم یا مطالعه حیات درونی و روابط آن با حیات جهان تعریف می‌کنند. به قول شوپنهاور فیلسوف آلمانی: «انسان حیوانی است خواستار وقوف به کنه وجود و ماوراء طبیعت» در فلسفه علمی، علم را مورد مطالعه قرار می‌دهند و آن را با آنچه معرفت سطحی می‌گویند مقایسه می‌کنند. منطق میان حقیقت و خطا را تعیین می‌کند و آن دو را مخالف یکدیگر می‌داند. در واقع منطق چگونگی استدلال را یاد می‌دهد.

این مطالب مختصر درخصوص فلسفه، حکمت و سیاست و ارتباط آنها با یکدیگر را از این جهت آوردیم که خوانندگان گرامی اگر مایل به فهم فلسفی هستند به آن ورود کنند آن هم به مناسبت روز فلسفه و حکمت که در تقویم آمده است هر چند می‌دانم که دیدگاه‌های مختلف درخصوص این سه، پیوسته در حال تغییر است و فلسفه از این جهت نسبت به سایر علوم در تغییر و تکمیل تعاریف و پاسخ به چرایی‌ها پیشقدم است.

والسلام

منبع: روش شناخت علوم اثر: فلیسین شاله سیر حکمت در اروپا: محمد علی فروغی

امام جمعه موقت شیراز:

بسیج به گفتمان جهانی مقاومت تبدیل شده است

های زورگو و غربی و به زانو درآوردن رژیم خبیث صهیونیستی و آمریکای زبون و ذلیل است. وی گفت: لذا همه ما وظیفه داریم که رسالت بسیج را جزو رسالت‌های مهم و تاریخی خردمان بدانیم و این بسیج را بر سر دست نگاه داریم و آنرا روز به روز به جامعه تقویت کنیم.

امام جمعه موقت شیراز افزود: در برابر دشمنی بی‌پرده غرب و آمریکای زبون و ذلیل اگر بخواهیم یک ایران قوی و مقتدر داشته باشیم باید نگاه بسیج و بسیجی در گوشه گوشه این کشور حاکم شود. وی ادامه داد: امروز ساختارهای حاکم بر نظام بین‌الملل دچار یک هرج و مرج فراگیر شده و عریان‌تر از همیشه در استخدام قدرت‌های زورگو، بی‌منطق و استعمارگر قرار گرفته است.

حاجی پور اظهار کرد: در برابر این قدرت‌های زورگو و برابر قانون‌گریزی که در دنیا حاکم شده است، اقتدار ایران عزیز بر پایه این هويت، رمز بقا، ماندگاری، نصرت و عزت روزافزون جمهوری اسلامی و ایران عزیز ما خواهد بود.

زمانه‌ای که تمام دشمنان علیه ایران عزیز و مقتدر به پا خاسته‌اند، آن چیزی جغرافیای قدس ایران اسلامی را در برابر تهاجم دشمن می‌کند، ایران مستقل و مقتدریست که سایه ولایت و رزم آفرینی بسیج و بسیجی آمریکا و اروپا تبدیل شده است.



خودش را نشان می‌دهد. حاجی پور اظهار کرد: اگر بخواهم مصادقی

سلیبی و سیاسی جناحی، مکتب بلند همتی و بلندپروازی و مکتب ایستادن در برابر قدرت

رئیس ستاد انتخابات فارس:

بستر حضور همه جریان‌های سیاسی در انتخابات شوراها فراهم شود

فارس به‌صورت تک‌انتخاباتی برگزار می‌شود؛ موضوعی که به‌عنوان یک مزیت، امکان تمرکز بیشتر بر فرآیند اجرا را فراهم می‌سازد.

رضایی با اشاره به برگزاری تمام‌الکترونیک انتخابات شوراها برای نخستین‌بار در کشور، از آمادگی استان فارس برای اجرای این شیوه خبر داد.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس با اشاره به افزایش جمعیت باغ‌شهرها و حضور گسترده شهروندان شیرازی در این مناطق در روزهای تعطیل، بر لزوم پیش‌بینی زیرساخت‌های لازم برای مشارکت این افراد در انتخابات تأکید کرد.

وی همچنین به تغییرات جدید در روند رسیدگی به شکایات داوطلبان اشاره کرد و گفت: در قانون جدید، رسیدگی به شکایات در سطح استان نهایی می‌شود و امکان ارجاع به هیئت مرکزی در تهران حذف شده است؛ موضوعی که می‌تواند هم مزیت و هم چالش تلقی شود و نیازمند دقت بیشتر در بررسی صلاحیت‌هاست.



روح الله نجابت: دریافت مجوز کسب و کار هنوز هم با مشکل روبروست

مشکلات و ارتقای کیفیت خدمات به مردم است و تمام اقدامات در چارچوب قانون و با رعایت مصالح عمومی انجام می‌شود. وی افزود: برخی مصوبات مربوط به متناصب‌سازی حقوق و بوجه در برنامه هفتم روشن بوده، اما در بوجه سال ۱۴۰۳ دولت قبل به طور کامل اعمال نشده و مجلس شورای اسلامی اقدام به اصلاح آن کرده است تا حقوق مردم و تکالیف قانونی رعایت شود. نجابت ادامه داد: گاهی پیشنهادهای سازمان برنامه و بودجه، پیش‌بینی‌های لازم را به درستی اعمال نمی‌کند و این امر موجب می‌شود که نمایندگان به عنوان زینان گویای مردم، وظیفه پیگیری و مطالبه‌گری را بر عهده بگیرند. وی از استاندار و مدیران اجرایی خواست تا به عنوان نمایندگان مردم در سطح استان، با همکاری و هماهنگی مستمر، پیگیری‌های لازم برای حل مشکلات مردم را انجام دهند و هیچ موضوعی بدون بررسی و رسیدگی باقی نماند. در حوزه درمان، نماینده شیراز و زرقان به وضعیت بیمارستان‌ها و تخت‌های درمانی تحت پوشش تأمین اجتماعی اشاره کرد و اظهار داشت: نسبت خدمات ارائه شده در فارس نسبت به سایر استان‌ها پایین است و نیازمند ارتقای جدی است.

نماینده شیراز و زرقان در مجلس شورای اسلامی گفت: برنامه هفتم توسعه کشور، بخش قابل توجهی از تکالیف و وظایف حوزه‌های استانی و ملی را پیش‌بینی کرده و مسئولان اجرایی، از جمله رئیس جمهور و همکارانش، بارها بر اجرای دقیق این برنامه تأکید داشته‌اند. به گزارش ایبنا، روح الله نجابت روز ۲۹ آبان در مراسم سالروز تصویب قانون کار که در شیراز برگزار شد با اشاره به مصوبه قانون تسهیل صدور مجوزهای کسب و کار که در مجلس قبل تصویب شده است، اظهار داشت: برخی مراجع، حتی ۳ سال پس از درخواست اولیه، هنوز برای دریافت مجوز کسب و کار خاص خود معطل هستند و این موضوع باعث ایجاد نارضایتی در میان متقاضیان شده است. وی افزود: با ارائه نامه‌های رسمی به استانداری و پیگیری مداوم، تلاش کرده ایم تا پاسخ مشخص به مراجعان داده شود و روند صدور مجوزها تسهیل شود. نماینده مردم شیراز و زرقان توضیح داد: در تعامل با مدیران اجرایی، گاهی اختلاف نظرهای سلیقه‌ای پیش می‌آید که در جلسات پیوسته و مداوم، این مسائل بررسی و حل می‌شود تا حقوق و مطالبات مردم رعایت شود. وی خاطرنشان کرد: هدف از این پیگیری‌ها ایجاد عدالت، کاهش

رئیس شورای اسلامی کار استان فارس گفت:

قانون کار تصویب شده اما در عمل اجرا نمی‌شود

کارگری نبوده و صرفاً به ضرر کارگران هستند.» رئیس شورای اسلامی کار فارس به بخشنامه ۱۷۷۷ سازمان تأمین اجتماعی اشاره کرد و گفت که این بخشنامه مشکلات زیادی ایجاد کرده و موجب نارضایتی بین کارگر و کارفرما شده است. «ما نمی‌توانیم برای گذشته کارگران تصمیم‌گیری کنیم و بگوییم که آن زمان تخلف کرده‌اند؛ بسیاری از این مسائل باید به صورت اصولی و ریشه‌ای حل شود.» ذوبی تبار به نقض قوانین کار در تنظیم قراردادهای پرداخت حقوق و مزایای کارگران نیز اشاره کرد و گفت: «قراردادهای باید در چهار نسخه تنظیم شوند، اما در عمل این موارد رعایت نمی‌شود.» همچنین به تبعیض قراردادی و گروه‌کشی در پرداخت حقوق‌ها اشاره کرد و افزود که اغلب حقوق کارگران طبق قانون ۳۶ تأمین اجتماعی پرداخت نمی‌شود. رئیس شورای اسلامی کار فارس با تأکید بر مشکلات معیشتی کارگران گفت: «حقوق پایین کارگران و فاصله آن با نرخ تورم به یک بحران تبدیل شده است. افزایش دستمزدها تنها سالی یک بار بررسی می‌شود و این کافی نیست.» وی به مشکلات مسکن و درمان کارگران نیز اشاره کرد و گفت: «کارگران ما برای مسکن و خدمات درمانی با مشکلات فراوان مواجه هستند. استان فارس با وجود ظرفیت‌های پزشکی بالا، هنوز نیازمند بیمارستان‌ها و امکانات بیشتر برای جامعه کارگری است.» ذوبی تبار همچنین به نقش تعاونی‌های مصرف و اشتغال‌زایی اشاره کرد و گفت: «راه‌اندازی تعاونی‌های مصرف در صنایع می‌تواند به رفاه اقتصادی کارگران کمک کند.»

وی در پایان تأکید کرد که مشکلات کارگران باید در سطح ملی پیگیری شود و از مدیران استانی قدرتی را که اما گفت که مسائل اصلی باید در سطح ملی حل شوند. «ما نباید کارگران را تنها رها کنیم و مسئولین باید در عمل حمایت خود را نشان دهند.»

دکتر خسروی مطرح کرد:

سالیانه بین ۹۰۰ تا ۱۰۰۰ پیوند عضو در بیمارستان ابوعلی سینا صورت می‌گیرد



صفا صدر دام

رئیس بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی ابوعلی سینا شیراز گفت: این مرکز درمانی با تعریف امور خیریه در پی درمان بیماران در اکثر نقاط کشور و همچنین دیگر کشورهای منطقه و در سطح جهان می‌باشد. «دکتر محمد باقر خسروی» در نشست خبری با خبرنگاران که در محل این مرکز درمانی، آموزشی واقع در شهر صدرا برگزار شد، تصریح کرد: با توجه به رویکرد پیوند اعضا، در بیمارستان ابوعلی سینا شیراز، ترویج و فرهنگ‌سازی اهدای عضو در بین افراد جامعه کاری مهم به شمار می‌رود.

او با بیان اینکه در جهت تالی جامع‌شخصه‌های مختلفی نظیر علم آموزی، میزان شاخص‌های اقتصادی و وجود دارد و یکی از نهادها نیز شاخص اهدای عضو تعریف شده است و با افتخار می‌گویم که شاخص اهدای عضو در این مرکز با بالاترین رقم در سطح دنیا برابری می‌کند.

وی ادامه داد: کشور ما در بین کشورهای منطقه در بحث اهدای عضو بسیار بالاتر و قابل مقایسه نیست و این مهم نشان از فرهنگ پذیری می‌توان محسوب کرد که این تالی حاصل فرهنگ‌سازی رسانه‌های ما می‌باشد.

رئیس بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی ابوعلی سینا شیراز با بیان اینکه کار صحیح با تلاش و کوشش با همدلی و همراهی جامعه به نتیجه می‌رسد که در این رابطه ما در مجموعه بزرگ ابوعلی سینا به اهداف معین دست یافتیم، ادامه داد: بیمارستان ۱۲۰۰ تخت‌خوابی سرطان در جوار این فاز درمانی هم اکنون در مراحل پایانی ساخت قرار دارد که کمبود تخت بیماران سرطانی را برطرف خواهد کرد.

وی همچنین به ساخت دانشکده‌های علوم پایه در این مجموعه با رشد ۷۰ درصدی عملیاتی اشاره کرد و گفت: این رویکرد با هدف انتفاع و کسب درآمد نبوده بلکه هدف از ساخت این مراکز آموزشی کشف استعدادها و برتر است که از مناطق محروم با استعدادهای شناخته شده برای تالی در آموزش و رسیدن به دانشگاه‌های نسل چهارم و پنجم تلاش کنند. خسروی همچنین به ساخت درمانگاه سرطان در چهار طبقه در مجموعه درمانی ابوعلی سینا نیز اشاره کرد و گفت: تعداد ۱۲۰ تخت شیمی درمانی و تعدادی دستگاه‌های لازم نیز در این درمانگاه قرار خواهد گرفت.

رئیس بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی ابوعلی سینا شیراز به ساخت ۶۰ واحد مسکونی برای سکونت موقت بیماران و همراهان بیمار در جوار این مرکز نیز اشاره کرد و گفت: این مجموعه برای بیماران و همراهانشان با هزینه قابل قبولی بیماران و همراهان اسکان خواهند داشت.

وی ادامه داد: درمانگاه سعدی شیرازی نیز با فعالیت بیش از ۲۵ ممبر برای ویزیت بیماران سرطانی از دیگر خدمات متخصصین مجموعه درمانی و آموزشی ابوعلی سینا می‌باشد.

خسروی به رشد ۸۵ درصدی بیمارستان توبینجی در این مجموعه نیز اشاره کرد و گفت: این مرکز با تعداد ۱۵۰ تخت برای بیماران عضلانی، اسکلتی و مغز و اعصاب پیش‌بینی گردیده است. وی با تأکید بر اینکه هیچکس از اعضای هیأت مدیره و همچنین پزشکان از این مجموعه بزرگ یک متر هم سهمی ندارند، اضافه کرد: این بنا با تأکید استاد پرفسور ملک حسینی تنها متعلق به مردم ایران است و هر کاری و توسعه‌ای نیز انجام می‌شود برای رفاه حال جامعه است.

او به فعالیت تعداد ۳۷۰ تخت فعال بخش‌های مختلف فوق تخصصی پیوند اعضا، پیوند اعضای اطفال، کلیه و مجاری ادرار، گوش و کبد و ریه در بیمارستان ابوعلی سینا شیراز اشاره کرد و گفت: بخش‌های فوق تخصصی جراحی سرطان، قلب و همچنین بخش‌های داخلی و اورژانس خدمات لازم به مراجعه‌کنندگان ارائه می‌دهند. به گفته رئیس بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی ابوعلی سینا این مرکز هم اکنون بزرگترین مرکز پیوند اعضا با لحاظ تعداد اعمال جراحی در دنیا محسوب می‌شود، وی تأکید کرد: سالیانه بین ۹۰۰ تا ۱۰۰۰ پیوند اعضا در مرکز تخصصی و فوق تخصصی سینا شیراز انجام می‌شود که در فروردین ماه اسان این مرکز با رکورد پیوند اعضا مواجه بود چنانکه در ایام تعطیلات نوروز ۱۴۰۴ تعداد ۱۰۳ پیوند اعضا انجام شد که تاکنون این مهم در هیچ مرکز پیوندی این رویداد مهم انجام نگرفته است. وی همچنین در رابطه با پیوند کلیه در این مرکز، تأکید کرد: در این مرکز سالانه دو تا سه پیوند کلیه از افراد زنده با محرز شدن خوشاوندی درجه یک انجام می‌گردد.

«سیاوش غلامی» مدیر دفتر پیوند اعضای مرکز درمانی و آموزشی ابوعلی سینا نیز اظهار داشت: اهدای عضو براساس جمعیت محسوب می‌گردد به این معنا که تعداد اهدای عضو در یکسال در یک میلیون نفر جمعیت که بر این اساس در سال ۱۴۰۳ نرخ اهدای عضو در استان فارس ۲/۳۱ در یک میلیون جمعیت بوده که در کل کشور ۱۴ و پنج صدم بوده است. وی ادامه داد: تا پایان شهریور ماه اسان نرخ اهدای عضو استان فارس ۴۵ و هشت دهم بوده که میانگین نرخ عضو اهدای عضو در کشور ۱۵ و یک دهم بوده است.

غلامی افزود: تاکنون تعداد ۷ هزار و ۷۸۳ مورد پیوند کلیه، ۷ هزار و ۲۳۴ مورد پیوند کلیه، ۲۹۲ مورد پیوند کلیه و پانکراس، ۱۱۷ مورد پیوند پانکراس، ۱۸۸ مورد پیوند قلب، ۲۱ مورد پیوند ریه، ۵۱ مورد پیوند روده و ۹۷ مورد پیوند چند عضو در بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی ابوعلی سینا شیراز انجام گرفته است.

دبیر اجرایی خانه کارگر استان فارس وضعیت امنیت شغلی کارگران نگران کننده است

بسیاری از کارگران و بازنشستگان نمی‌توانند از آن‌ها استفاده کنند. لازم است مدیران سازمان تأمین اجتماعی نسبت به تأمین این تجهیزات اقدام کنند و بودجه لازم اختصاص یابد.» راستگو با بیان مشکلات بیمه تکمیلی گفت: «حدود ۱۶ هزار میلیارد تومان بدهی بیمه تکمیلی وجود دارد و پرداخت آن به موقع انجام نمی‌شود. اگر این بدهی‌ها تسویه نشود، کارگران با مشکلات جدی در دریافت خدمات درمانی مواجه خواهند شد.» وی در بخش دیگری گفت: «ساخت و تجهیز بیمارستان‌ها و درمانگاه‌ها باید تسریع شود.

شهید رضایی به دلیل کمبود شیفتهای و نیروها خدمات محدودی ارائه می‌دهد. لازم است ساخت و تجهیز بیمارستان‌ها و درمانگاه‌ها با سرعت انجام شود.» راستگو به مشکلات معیشتی کارگران نیز پرداخت و گفت: «تورم و افزایش قیمت‌ها، از جمله در مواد غذایی مانند لوبیا، لپه و ماکارونی، زندگی کارگران را تحت فشار قرار داده است. افزایش حقوق باید بر اساس نرخ تورم و مصوبات شورای عالی کار باشد تا کارگران بتوانند زندگی معقولی داشته باشند. ما درخواست تشکیل کارگروه مستمر میان

زهرا جعفری
علی راستگو در مراسم ۲۹ابانماه و سالروز تصویب قانون کار با اشاره به اینکه کارگران اکنون قراردادهای یک‌ماهه و دو ماهه دارند و امنیت شغلی ندارند، افزود: «وقتی کارگر نمی‌داند فردا سر کار خواهد بود یا قراردادش تمدید می‌شود، زندگی، ازدواج و برنامه‌ریزی برای آینده او به خطر می‌افتد.» راستگو افزود: «با وجود قبول دولت برای رسمی کردن کارگران شرکتی، طی ۸ تا ۱۰ ماه گذشته اقدام عملی صورت نگرفته و کارگران همچنان با عدم اطمینان و امنیت شغلی مواجه‌اند. وی تصریح کرد: سیاست‌های مقام معظم رهبری و دولتمردان در زمینه تسهیلات ازدواج زمانی اثرگذار است که کارگران امنیت شغلی داشته باشند. کارگران اگر خانه و ماشین نداشته باشند، می‌توانند راحل پیدا کنند، اما اگر امنیت شغلی نداشته باشند، زندگی و ازدواج آن‌ها به مخاطره می‌افتد.» وی به مشکلات بانک رفاه کارگران اشاره کرد و گفت: «نامه‌های متعددی به مسئولان و نمایندگان مجلس ارسال شده است. بانک رفاه کارگران پس از ۴۴ سال از انقلاب، با وجود منابع حاصل از حق بیمه کارگران و نظارت دولت، هنوز بخش قابل توجهی از خدمات بانکی و بیمه‌ای کارگران را پوشش نمی‌دهد.» وی ادامه داد: «۹۷ درصد بانک رفاه مربوط به سازمان تأمین اجتماعی است و منابع باید به نفع جامعه کارگری مدیریت شود، بدون آنکه کارگران از منابع خود برای جبران کسری‌ها استفاده کنند.» راستگو ادامه داد: «کارگران نباید از منابع سازمان برای پرداخت مالیات دولت استفاده کنند و مطالبات آن‌ها باید به‌موقع تأمین شود. این منابع متعلق به کارگران است و مدیریت آن باید با رعایت اصل حق‌الناس و صیانت از اموال مردم انجام شود. ما توقع داریم مسئولان و نمایندگان مجلس، این مسائل را پیگیری کنند و هیچ سهمی از منابع کارگران به مصارف دیگر اختصاص نیابد.» وی همچنین به مشکلات حوزه درمان کارگران و بازنشستگان اشاره کرد و گفت: «چند صد قلم دارو خارج از پوشش بیمه قرار دارد و بسیاری از دستگاه‌ها و امکانات بیمارستان‌ها، از جمله آنژیوگرافی و تجهیزات قلب، خراب است و خرید آن‌ها با تأخیر مواجه است.» بیمارستان ۳۲۰ تختخوابی استان با هزینه نزدیک به ۵۰۰ میلیارد تومان هنوز به بهره‌برداری نرسیده و درمانگاه



بیمارستان‌ها و درمانگاه‌های استان فارس، از جمله درمانگاه شهید رضایی، ظرفیت و تجهیزات لازم را ندارند اما خدمات‌رسانی محدود است. با شیفت‌بندی مناسب و تخصیص نیرو، بسیاری از مشکلات درمانی کارگران و بازنشستگان حل خواهد شد.» رئیس کانون بازنشستگان و مستمری‌بگیران تأمین اجتماعی فارس همچنین به تأثیر تورم بر معیشت کارگران اشاره کرد و گفت: «افزایش قیمت‌ها از عید تا کنون، به ویژه در مواد غذایی و کالاهای اساسی، زندگی کارگران را با مشکل مواجه کرده است.» دبیر اجرایی خانه کارگر فارس تصریح کرد: «افزایش حقوق‌ها باید بر اساس نرخ تورم و مصوبات شورای عالی کار انجام شود و معیشت کارگران به شکل واقعی تأمین شود.» وی تأکید کرد: «جامعه کارگری نمی‌تواند نیروی انسانی و تولید کشور را تشکیل می‌دهد و حل مشکلات آن‌ها نیازمند توجه ویژه نمایندگان مجلس، مسئولان دولت و مدیران سازمان تأمین اجتماعی است. تنها با پیگیری عملی و تخصیص بودجه مناسب می‌توان حقوق، امنیت شغلی، معیشت و سلامت کارگران و بازنشستگان را تأمین کرد و وعده‌ها به واقعیت تبدیل شود.»

تشکیل‌های کارگری و مسئولان استانی را داریم تا مسائل حقوقی، بیمه‌ای، درمانی و معیشتی کارگران به طور مستمر پیگیری شود.» دبیر اجرایی خانه کارگر فارس همچنین بر اهمیت قانون کار تأکید کرد و گفت: «این قانون پس از قانون اساسی جامع‌ترین قانون صیانت از نیروی کار است. تصویب آن در ۲۹ آبان ۱۳۶۹ توسط مجمع تشخیص مصلحت نظام انجام شد و هدف از آن صیانت از نیروی کار بود. امروز قراردادهای کوتاه‌مدت و عدم امنیت شغلی کارگران نشان‌دهنده نقض در اجرای این قانون است. بدون توجه به حقوق و امنیت کارگران، سایر اقدامات توسعه‌ای و تولیدی ناقص خواهد بود.» راستگو در ادامه گفت: «امروز در کارگاه‌ها و واحدهای تولیدی، توجه کامل به تجهیزات، ساختمان و دستگاه‌ها می‌شود اما منابع انسانی و امنیت شغلی کارگران نادیده گرفته می‌شود. کارگران ما نیمه‌دیده می‌شوند و این مسئله با اصول قانون کار و عدالت اجتماعی همخوانی ندارد. باید امنیت شغلی کارگران تضمین شود تا برنامه‌ریزی برای ازدواج، زندگی و اشتغال آن‌ها امکان‌پذیر شود.» وی به تجهیزات توانبخشی و پزشکی نیز اشاره کرد و افزود: «پروتز، عینک، عماد، ویلچر و سمک در حد نیاز موجود نیست و



مناقضه عمومی ۱۴۰۴-۸۰۹

نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۹/۰۱ استانی
نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۹/۰۲ سراسری

سازمان مدیریت حمل و نقل مسافر شهرداری شیراز در نظر دارد نسبت به خرید و نصب تجهیزات سیستم نظارت تصویری پایانه مسافری شهید کاراندیش همراه آموزش و پیش‌بینیایی مورد نیاز شهرداری شیراز را از طریق بر گزاری مناقضه عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) با شماره فراخوان ۲۰۰۴۰۹۶۶۸۸۰۰۵۵۶ با مشخص واجد شرایط واگذار نماید لذا از کلیه متقاضیان دعوت بعمل می آید با مراجعه به آدرس www.setadiran.ir نسبت به دریافت اسناد مناقضه و تحویل آن اقدام نماید. در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی صاحبان امضای مجاز از سوی متقاضیان جهت شرکت در مناقضه الزامی می باشد. ضمناً در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن ۲۱۹-۰۷۱-۳۸۲۳۲۷۲۳ داخلی ۲۱۹-۲۱۸۱-ماده پاسخ گویی می باشد.

- ۱- مبلغ برآورد اولیه: ۵۰۴/۱۰۲/۱۰۰۰/۰۰۰ ریال پانصد و چهار میلیارد و صد و دو میلیون و صد هزار (ریال)
- ۲- مدت مناقضه: ۶ ماه از تاریخ انعقاد قرارداد
- ۳- شرایط شرکت کنندگان:
- ۳-۱. شرکت ثبت شده با تابعیت ایرانی
- ۳-۲. داشتن مجوز از نظام صنفی رایانه‌ای کشور جهت شرکت‌ها یا داشتن گواهی کسب از اتحادیه مربوطه در رسته حفاظت و امنیت (فروش) و نصب دوربین مدار بسته)
- ۳-۳. شرکت باید دارای حداقل دو نمونه قرارداد مشابه در زمینه فروش، نصب، راه اندازی و پشتیبانی سامانه های نظارت تصویری به همراه گواهی های حسن انجام کار مربوط به همان قرارداد که جمع مبلغ دو قرارداد بیش از مبلغ ۱۵۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ (صد و پنجاه میلیارد ریال) باشد.
- تصنیر: قرارداد های مذکور می بایست پس از سال ۱۳۹۸ منعقد شده باشند.
- ۴- در صورت وارداتی بودن تجهیزات، واردات باید از مبادی قانونی و رسمی صورت پذیرفته و در صورت اعلام دستگاه نظارت شرکت موظف به ارائه اسناد معتبر در این خصوص می باشد.
- ۴-۱. مبلغ سپرده شرکت در مناقضه ۲۵/۲۰۶/۰۰۰/۰۰۰ ریال بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی نقدی بحساب سپرده ۱۰۰۸۰۵۵۰۴۷۴۲ بانک شهر شعب شهید چمران بنام شهرداری شیراز با کد مرجع ۱۰۱۹۸۴ سازمان مدیریت حمل و نقل مسافر
- ۴-۲. برنده اول و دوم مناقضه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده هرگاه حاضر به ترتیب ضبط خواهد شد.
- ۴-۳. در زمان انعقاد قرارداد ۱۰ درصد مبلغ پیشنهادی بعنوان ضمانت حسن اجرای تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکی اخذ می گردد.
- ۴-۴. آخرین مهلت دریافت (توزیع) اسناد: متقاضیان می توانند حداکثر تا ساعت ۱۵ روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۳ از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) اسناد مناقضه را دریافت نمایند لازم به ذکر است مناقضه گران جهت شرکت در مناقضه را بایست در زمان مقرر فوق نسبت به دریافت اسناد صرفاً از طریق سامانه اقدام نمایند در غیر اینصورت امکان شرکت در مناقضه را نخواهند داشت.
- ۴-۵. آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارک در سامانه حداکثر تا ساعت ۱۵ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۳ می باشد شرکت کنندگان می بایست تا قبل از برگزاری کمیسیون سپرده شرکت در مناقضه را به صورت فیزیکی به آدرس بولوار امیرکبیر- شیرکوفالفرج- بولوار شهدای اتوبوسرانی- سازمان مدیریت حمل و نقل مسافر شهرداری شیراز به دبیرخانه سازمان و یا محل برگزاری کمیسیون تحویل نمایند.
- ۴-۶. پس از زمان اعلام شده فوق، هیچ گونه پیشنهادی پذیرفته نخواهد شد.
- ۴-۷. تاریخ و محل بازگشایی پاکت: ساعت ۱۳ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ در محل شیراز، چهارراه خلدبرین، شهرداری منطقه یک، طبقه سوم، سالن جلسات می باشد.
- ۴-۸. مدت اعتبار پیشنهادها سه ماه از تاریخ ارائه پیشنهاد قیمت می باشد.
- ۴-۹. شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادهای مختار می باشد که در اینصورت سپرده ها مسترد خواهد گردید.
- ۴-۱۰. بدیهی است هزینه آگهی بعدیه برنده مناقضه خواهد بود
- ۴-۱۱. سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقضه در اسناد مناقضه مندرج است.
- ۴-۱۲. شرکت در مناقضه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده ۱۰ آئین نامه معاملات شهرداری می باشد.
- ۴-۱۳. آگهی و اطلاعات مربوط به مناقضه از طریق سایت <https://shaffaf.shiraz.ir> قابل مشاهده می باشد.
- ۴-۱۴. برنده مناقضه موظف به ثبت نام در سایت vendor.shiraz.ir می باشد.
- ۴-۱۵. کلیه متقاضیان شرکت در مناقضه ملزم به ثبت نام در سامانه ثنا می باشند.
- ۴-۱۶. اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۱۴۵۶
- ۴-۱۷. شناسه آگهی: ۲۰۵۲۸۵۷

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری شیراز



مناقضه عمومی ۱۴۰۴-۷۷۹

نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۹/۰۱ عصرمردم
نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۹/۰۲ اقتصاد آینده

شهرداری شیراز در نظر دارد شهرداری شیراز در نظر دارد عملیات خرید لوازم بحران را از طریق برگزاری مناقضه عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) با شماره فراخوان ۲۰۰۴۰۹۶۶۸۸۰۰۵۵۳ از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می آید با مراجعه به آدرس www.setadiran.ir نسبت به دریافت اسناد مناقضه و تحویل آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی صاحبان امضای مجاز از سوی متقاضیان جهت شرکت در مناقضه الزامی است. ضمناً در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن: ۳۷۳۹۷۱۷۰-ماده پاسخ گویی می باشد.

مبلغ برآورد: ۱۴۰,۵۰۰,۰۰۰ ریال
مدت قرارداد: ۳ ماه
شرایط شرکت کنندگان: کلیه اشخاص حقیقی یا حقوقی با سابقه مرتبط
محل انجام کار: انبار امور شهر منطقه ۵
مبلغ سپرده شرکت در مناقضه ۷۰,۲۰۰,۰۰۰ ریال بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی نقدی بحساب سپرده ۱۰۰۸۰۵۵۰۴۷۴۲ کد مرجع ۱۰۰۶۵۳ بانک شهر بنام شهرداری شیراز
شرکت در مناقضه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
در زمان انعقاد قرارداد ۱۰ درصد مبلغ پیشنهادی بعنوان ضمانت حسن اجرای تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی اخذ می گردد.
آخرین مهلت دریافت (توزیع) اسناد: متقاضیان میتوانند حداکثر تا ساعت ۱۳ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۹ از طریق مراجعه



مناقضه عمومی ۱۴۰۴-۷۹۸

نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۹/۰۱ روزنامه عصرمردم
نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۹/۰۲ روزنامه شیرازنوین

شهرداری منطقه ۹ شیراز در نظر دارد عملیات لکه گیری و ترمیم و درزگیری آسفالت در شهرک های سامان، حجت آباد، میانرود، ایثار و ... را از طریق برگزاری مناقضه عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) با شماره فراخوان ۲۰۰۴۰۹۶۶۸۸۰۰۵۵۱ با مشخص واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می آید با مراجعه به آدرس www.Setadiran.ir نسبت به دریافت اسناد مناقضه و تحویل آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی صاحبان امضای مجاز از سوی متقاضیان جهت شرکت در مناقضه الزامی است. ضمناً در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن: ۲۳۸۱۷۲۴۲-ماده پاسخ گویی می باشد.

مبلغ برآورد: ۶۲,۶۴۳,۵۰۷,۲۰۰ ریال
مدت قرارداد: ۶ ماه
شرایط شرکت کنندگان: متقاضیان دارای حداقل رتبه ۵ در رسته راه از سازمان برنامه و بودجه کشور و سابقه مرتبط با موضوع مناقضه
محل انجام کار: سطح منطقه ۹
مبلغ سپرده شرکت در مناقضه ۳,۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی نقدی بحساب سپرده ۱۰۰۸۰۵۵۰۴۷۴۲ کد مرجع ۱۰۱۲۱۷ بانک شهر بنام شهرداری شیراز
ضمانتنامه به نفع شهرداری منطقه ۹ شیراز با شناسه ملی: ۱۴۰۰۲۰۹۱۶۷۱ و کد اقتصادی: ۵۱۱۳۴۸۷۷۵۵
برندگان اول و دوم مناقضه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
در زمان انعقاد قرارداد ۵ درصد مبلغ پیشنهادی بعنوان ضمانت حسن اجرای تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی اخذ می گردد.
تعديل اتحاد بها براساس بخشنامه شماره ۸۲/۹/۱۵ تاریخ ۱۰/۱۷/۳۰۷۳ سازمان برنامه و بودجه پرداخت خواهد شد.
آخرین مهلت دریافت (توزیع) اسناد: متقاضیان میتوانند حداکثر تا ساعت ۱۲ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۰ از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) اسناد مناقضه را دریافت نمایند.
آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارک در سامانه حداکثر تا ساعت ۱۳ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۳ می باشد. شرکت کنندگان می بایست تا قبل از برگزاری کمیسیون سپرده شرکت در مناقضه را به صورت فیزیکی به آدرس شیراز - شهرک فرزانگان - نبش تقاطع طلاییه - شهرداری منطقه ۹ شیراز تحویل نمایند.
تاریخ و محل بازگشایی پاکت: روز سه شنبه ساعت ۱۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۵ در محل شیراز، چهارراه خلدبرین، شهرداری منطقه یک، طبقه سوم، سالن جلسات کمیسیون معاملات شهرداری شیراز می باشد.
مدت اعتبار پیشنهادها ۳ ماه می باشد.
هیچگونه وجهی بابت پیش پرداخت داده نخواهد شد.
بدیهی است هزینه آگهی بعدیه برنده مناقضه خواهد بود.
شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادهای مختار میباشد در اینصورت سپرده ها مسترد می گردد.
شرکت در مناقضه وادان پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده ۱۰ آئین نامه معاملات شهرداری می باشد.
سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقضه در اسناد مناقضه مندرج است.
آگهی و اطلاعات مربوط به مناقضه از طریق سایت <https://shaffaf.shiraz.ir> قابل مشاهده می باشد.
برنده مناقضه موظف به ثبت نام در سایت vendor.shiraz.ir می باشد.
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس: ۱۴۵۶
شناسه آگهی: ۲۰۵۳۸۴۲



مناقضه عمومی ۱۴۰۴-۷۹۸

نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۹/۰۱ روزنامه عصرمردم
نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۹/۰۲ روزنامه شیرازنوین

شهرداری منطقه ۹ شیراز در نظر دارد عملیات لکه گیری و ترمیم و درزگیری آسفالت در شهرک های سامان، حجت آباد، میانرود، ایثار و ... را از طریق برگزاری مناقضه عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) با شماره فراخوان ۲۰۰۴۰۹۶۶۸۸۰۰۵۵۱ با مشخص واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می آید با مراجعه به آدرس www.Setadiran.ir نسبت به دریافت اسناد مناقضه و تحویل آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی صاحبان امضای مجاز از سوی متقاضیان جهت شرکت در مناقضه الزامی است. ضمناً در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن: ۲۳۸۱۷۲۴۲-ماده پاسخ گویی می باشد.

مبلغ برآورد: ۶۲,۶۴۳,۵۰۷,۲۰۰ ریال
مدت قرارداد: ۶ ماه
شرایط شرکت کنندگان: متقاضیان دارای حداقل رتبه ۵ در رسته راه از سازمان برنامه و بودجه کشور و سابقه مرتبط با موضوع مناقضه
محل انجام کار: سطح منطقه ۹
مبلغ سپرده شرکت در مناقضه ۳,۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی نقدی بحساب سپرده ۱۰۰۸۰۵۵۰۴۷۴۲ کد مرجع ۱۰۱۲۱۷ بانک شهر بنام شهرداری شیراز
ضمانتنامه به نفع شهرداری منطقه ۹ شیراز با شناسه ملی: ۱۴۰۰۲۰۹۱۶۷۱ و کد اقتصادی: ۵۱۱۳۴۸۷۷۵۵
برندگان اول و دوم مناقضه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
در زمان انعقاد قرارداد ۵ درصد مبلغ پیشنهادی بعنوان ضمانت حسن اجرای تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی اخذ می گردد.
تعديل اتحاد بها براساس بخشنامه شماره ۸۲/۹/۱۵ تاریخ ۱۰/۱۷/۳۰۷۳ سازمان برنامه و بودجه پرداخت خواهد شد.
آخرین مهلت دریافت (توزیع) اسناد: متقاضیان میتوانند حداکثر تا ساعت ۱۲ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۰ از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) اسناد مناقضه را دریافت نمایند.
آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارک در سامانه حداکثر تا ساعت ۱۳ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۳ می باشد. شرکت کنندگان می بایست تا قبل از برگزاری کمیسیون سپرده شرکت در مناقضه را به صورت فیزیکی به آدرس شیراز - شهرک فرزانگان - نبش تقاطع طلاییه - شهرداری منطقه ۹ شیراز تحویل نمایند.
تاریخ و محل بازگشایی پاکت: روز سه شنبه ساعت ۱۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۵ در محل شیراز، چهارراه خلدبرین، شهرداری منطقه یک، طبقه سوم، سالن جلسات کمیسیون معاملات شهرداری شیراز می باشد.
مدت اعتبار پیشنهادها ۳ ماه می باشد.
هیچگونه وجهی بابت پیش پرداخت داده نخواهد شد.
بدیهی است هزینه آگهی بعدیه برنده مناقضه خواهد بود.
شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادهای مختار میباشد در اینصورت سپرده ها مسترد می گردد.
شرکت در مناقضه وادان پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده ۱۰ آئین نامه معاملات شهرداری می باشد.
سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقضه در اسناد مناقضه مندرج است.
آگهی و اطلاعات مربوط به مناقضه از طریق سایت <https://shaffaf.shiraz.ir> قابل مشاهده می باشد.
برنده مناقضه موظف به ثبت نام در سایت vendor.shiraz.ir می باشد.
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس: ۱۴۵۶
شناسه آگهی: ۲۰۵۳۸۴۲

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری شیراز



نیازمندیهای عصرمردم آگهی می پذیرد

۰۹۲۹-۳۲۳
۳۶۲۸۹۲۷۵
۳۶۲۹۳۳۸۵
۰۳۸۳-۰۳۳۷-۰۳۲۳

آگهی فقدان سند مالکیت

خانم خدیجه میاحی با تسلیم دو برگ استشهادیه که در دفتر اسناد رسمی شماره ۱۵۸ شیراز تنظیم گردیده مدعی است که تعداد یک جلد سند مالکیت مربوط به شش‌دانگ پلاک ۱۴/۱۱۸۳۲ واقع در بخش سه شیراز که در دفتر ۶۲۵ و صفحه ۱۴ به شماره ثبت ۱۰۶۹۶۲ به نام خدیجه میاحی ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی ۲۸۶۰۰۴ سری الف ۸۴ صادر گردیده به علت جابجایی مفقود گردیده و نامبرده تقاضای صدور سند المثنی نموده است مراتب طبق ماده ۱۲۰ اصلاحی آیین نامه قانون ثبت آگهی می‌شود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله‌ای کرده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می‌باشد تا ده روز پس از انتشار آگهی به اداره ثبت اسناد ناحیه ۳ مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسیده و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود اداره ثبت سند مالکیت المثنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد.

۷/۲۴۶/م الف

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه ۳



آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال ۱۴۰۴ بخش ۱۳ فارس شهرستان استهبان

برابر مواد ۱۱ و ۱۲ قانون ثبت اسناد واملاک وماده ۵۹ آیین نامه اجرایی قانون مذکور اسامی اشخاصی که املاک آنها در سه ماهه دوم سال ۱۴۰۴ مبادرت به درخواست ثبت شده است، به ترتیب ذکر شماره به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آگهی می گردد:

۱- پلاک ۶۳۳/۱۲ - آقای رسول فیضی فرزند بهزاد شش‌دانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت ۴۶/۸ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - خیابان سلمان کوچه جمشید کوچه ۲۵/۹

۲- پلاک ۱۲۳۷/۴ - خانم رزویه باقری فرزند ابراهیم شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۹۵ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - روبروی حوزه علمیه خواهران

۳- پلاک ۲۸۶/۳ - آقای حجت وامق اصطهباناتی فرزند اصغر شش‌دانگ یکباغخانه به مساحت ۹۰ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - خیابان امامزاده کوچه شهید بنایی

۴- پلاک ۳۳۴۹/۲ - آقای علی اکبر اسمعیل نژاد فرزند حسین شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۶۳۴۰/۲۰ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - سنگستانی

۵- پلاک ۳۳۵۸/۱۴۹۸ - آقای مهدی معطری فرزند رضا شش‌دانگ یکباغخانه به مساحت ۸۵/۴۳ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - بلوار قائم کوی طالقانی

۶- پلاک ۳۴۰۱/۲ - آقای محمد حسن خریدار فرزند رضا و خانم صغری جوادی آزاد فرزند فضل اله هر یک نسبت به سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۱۵۹۴ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - دهنه سه پابلی

۷- پلاک ۳۴۴۱/۱ - آقای حسن سعیدی فرزند قاسم شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۴۸۰۷/۳۰ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - داردون

۸- پلاک ۳۴۴۴/۳ - خانم زینت اقراری فرزند قدرت اله شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۱۹۲۵/۰۲ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - داردون

۱۰- پلاک ۳۴۷۰/۳ - آقایان محمدرضا و علیرضا نام خانوادگی هر دو کاظمی اصل فرزندان آزاد هر یک نسبت به سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۶۶۵۲/۹۷ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - داردون

۱۱- پلاک ۳۶۰۸/۱ - آقای غلامرضا استفامت فرزند غلامحسین شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۹۱۳۱/۶۹ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - داردون

۱۲- پلاک ۳۶۰۸/۲ - خانم افسانه کیامرثیان فرزند علی اصغر شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۶۳۲۵/۸۸ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - داردون

۱۳- پلاک ۳۷۸۱/۲۴ - آقای جواد محمودی اصطهباناتی فرزند علی اکبر شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۷۸۸۱/۰۷۶ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - پورّه خومه ای

۱۴- پلاک ۳۹۹۹/۱۰ - آقای حمیدرضا گشناداب فرزند حبیب شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۸۵۴۸/۱۵ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - گشناداب

۱۵- پلاک ۴۱۴۲ - آقایان عباس نسبت به ۳ سهم مشاع از ۴ سهم و علیرضا نسبت به ۲ سهم مشاع از ۴ سهم و محمد نسبت به ۲ سهم مشاع از ۴ سهم و مهدی نسبت به ۲ سهم مشاع از ۴ سهم و خانم ها پری نسبت به یک سهم مشاع از ۴ سهم و آمنه نسبت به یک سهم مشاع از ۴ سهم و خدیجه نسبت به یک سهم مشاع از ۴ سهم و مریم نسبت به یک سهم مشاع از ۴ سهم و فاطمه نسبت به یک سهم مشاع از ۴ سهم مشاع از ۱۴ سهم سهام شش‌دانگ نام خانوادگی همگی صدقی فرزندان محمود شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۹۱۴۴ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - صحرای سریش

۱۶- پلاک ۴۳۵۴/۲۶ - آقای عباس فتحی فرزند محمد علی شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۵۴۲۸۸/۶۲ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - گنبد خانه کت

۱۷- پلاک ۴۵۲۵ - آقای ابوالفضل جم نژاد فرزند خلیل شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۳۲۰/۲۹ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - محل مشهور به صفاذ

۱۸- پلاک ۴۵۷۰/۳ - آقایان ابراهیم و شهرام نام خانوادگی هر دو پرهیز فرزندان حبیب هر یک نسبت به سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک واحد کله دانی به مساحت ۳۰۸/۲۱ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - برهوت کوچه شیری



آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال ۱۴۰۴

حسب ماده ۱۲ قانون ثبت و ۵۹ آئین نامه قانون مذکور رقباتی که در سه ماهه دوم سال ۱۴۰۴ در حوزه ثبتی شهرستان نی

ریز واقع در بخش بیست و دو فارس تقاضای ثبت شده با ذکر شماره پلاک، نام و نام خانوادگی متقاضی، نوع ملک و محل وقوع آن به شرح ذیل آگهی می گردد:

۱-پلاک ۱۸۳۴/۲۴ -زهرآ صفاجو فرزند محمدرضا شش‌دانگ یک قطعه زمین جای شارع متروکه به مساحت ۳۷/۱۷ مترمربع صرفا جهت الحاق به پلاک ۱۸۳۴/۸ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس

۲-پلاک ۲۳۳۱- زهره فریدونی فرزند اسمعیل شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۳۹/۶۲ مترمربع متخذه از ۲۳۳۸ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به کوچه پای اهر

۳-پلاک ۳۱۶۴/۲- غلامرضا قاسمی زاده فرزند درویش و سکیینه نجف زاده فرزند حاجی مشاعا بالمانصفه شش‌دانگ یک درب باغ به مساحت ۳۳۸۶/۱۰ مترمربع متخذه از ۳۱۶۴ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به اراضی آب شاه محله چنارسوخته

۴-پلاک ۴۴۷۱/۴۹- میناز فخاری فرزند منصور شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۳۳/۸۰ مترمربع متخذه از ۳۴۷۷ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به زمین عزیز

۵-پلاک ۳۵۱۲/۱۵- سکیینه علیمردانی فرزند قلی شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۷۰/۵۰ مترمربع متخذه از ۳۵۱۷ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به زمین محمد رضایی

۶-پلاک ۳۵۵۴/۱۲-مرتضی محبوب فرزند محمود شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۸۹/۳۰ مترمربع متخذه از ۳۵۵۵ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس

۷-پلاک ۳۵۵۸/۵۶-حسین شاهسونی فرزند علی اکبر شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۲۱۷/۶۷ مترمربع متخذه از ۳۵۵۸ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به گودنداو

۸-پلاک ۳۵۷۳/۱۸-فاطمه معزی فرزند منوچهر و طیبه خزان فرزند منوچهر مشاعا بالمانصفه شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۲۱۵/۸۰ مترمربع متخذه از ۳۵۷۳ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به زمین محمد قاسمی

۹- پلاک ۳۷۸۴/۲۸۵-جواد بیاتی فرزند خداداد شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۶۵/۱۶ مترمربع متخذه از ۳۷۸۴/۲ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به باغ رزی

۱۰-پلاک ۳۷۸۹/۴۵۱-سجاد بیگی فرزند محمد شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۷۰/۳۵ مترمربع متخذه از ۳۷۸۹/۳ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس

۱۱-پلاک ۳۷۸۹/۴۵۳-حسن مزیدی مرادی فرزند فرامرز شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۲۹۱/۶۳ مترمربع متخذه از ۳۷۸۹/۱ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به شیخ لنگی

۱۲-پلاک ۳۷۸۹/۴۵۴-حسن زارعی فرزند غلامحسین شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۲۹/۱۷ مترمربع صرفا جهت الحاق به خانه ۳۷۸۹/۴۴۷ متخذه از ۳۷۸۹/۱ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس

۱۳-پلاک ۳۸۴۳/۱۲۹-سعید فتح پور فرزند محمود شش‌دانگ یک قطعه زمین مازاد بر شارع به مساحت ۱۷ مترمربع صرفا جهت الحاق به پلاک ۳۸۴۳/۱۲۵ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به دشت ول

۱۴-پلاک ۴۱۸۲/۴-فاطمه زردشت فرزند محمدرضا شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۳۴۵/۵۶ مترمربع متخذه از ۴۱۸۳ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به زمین درب گرمابه

۱۵-پلاک ۴۵۹۰/۱-نعمت اله قره چاهی فرزند عباس شش‌دانگ یک درب باغ به مساحت ۱۲۹۵/۴۵ مترمربع متخذه از ۴۵۹۰ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به زمین سیف آباد

۱۶-پلاک ۴۸۳۲/۲۷۵۷-مهدی جانی خانی فرزند غلامرضا شش‌دانگ یکباب ساختمان به مساحت ۶۹۸/۳۶ مترمربع متخذه از ۴۸۳۲ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به قریه مشکان

۱۷-پلاک ۴۸۳۶/۲۹۵-علیرضا آفرین فرزند علی شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۴۹۵/۵۶ مترمربع متخذه از ۴۸۳۶/۱۲ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به باغ کشمشیر مزرعه معدن مشکان

۱۸-پلاک ۵۲۳۸-محمدعلی احمدزاده فرزند غلامرضا شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان و بادامستان به مساحت ۶۲۰۲/۳۱ مترمربع متخذه از ۵۳۹۸

۱۹-پلاک ۵۲۳۸/۲-محمدمهدی توکل فرزند ابوالفتح شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان و بادامستان به مساحت ۴۳۴۰/۹۵ مترمربع متخذه از ۵۳۹۸ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به بیدبخویه

۲۰-پلاک ۵۵۱۹-مسعود صنعتی فرزند محمدعلی شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۱۲۰۲۷/۲۵ مترمربع واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به انجیر و بادام چشمه کربلایی فاطمه

۲۱-پلاک ۵۵۱۹/۱-مسعود صنعتی فرزند محمدعلی شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۷۳۲۷/۰۱ مترمربع متخذه از ۵۵۱۹ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به انجیر و بادام چشمه کربلایی فاطمه

۲۲-پلاک ۵۵۲۷/۱-محمد میمندی فرزند اکبر شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۴۸۲۹/۷۶ مترمربع متخذه از ۵۵۲۷ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به انجیر و بادام چشمه کربلایی فاطمه

۲۳-پلاک ۵۵۶۲/۱-علی لطفی فرزند اسد شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۴۴۰۱/۹۱ مترمربع واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به انجیر و بادام گل زردی

۲۴-پلاک ۵۵۷۷/۱-جلیل حمزه خانی فرزند کاکاخان شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۲۱۹۲/۸۶ مترمربع متخذه از ۵۵۷۷ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به انجیر گل زردی

۲۵-پلاک ۵۵۷۷/۲-جلیل حمزه خانی فرزند کاکاخان شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۵۸۷۴/۲۱ مترمربع متخذه از ۵۵۷۷ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به انجیر گل زردی

۲۶-پلاک ۵۶۶۲/۷-مسعود ذرت کار فرزند ناصر شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۷۲۸۵/۸۴ مترمربع متخذه از ۵۶۶۲ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به انجیر کره

۲۷-پلاک ۶۰۹۰/۳-اصغر تاج بخش فرزند عباس شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان و بادامستان به مساحت ۷۲۲۳/۶۲ مترمربع متخذه از ۶۰۹۰ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به تم توره

آگهی فقدان سند مالکیت

خانم مریم شَمالیان با تسلیم دو برگ استشهادیه که در دفتر اسناد رسمی شماره ۵۷۰ شهر صدرا تنظیم گردیده مدعی است که تعداد یک برگ سند مالکیت مربوط به شش‌دانگ ایعانی پلاک ثبتی ۱۱۰۳/۴۰۵۶۱ واقع در بخش سه شیراز که ذیل ثبت شماره ۵۱۲۵-۰۳۵۰۱۲۱۱۰۳۵-۱۴ دفتر املاک الکترونیکی به نام مریم شمالیان ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی ۷۲۹۳۶۹ صادر گردیده و به علت جابجایی مفقود گردیده و نامبرده تقاضای صدور سند المثنی نموده است مراتب طبق ماده ۱۲۰ اصلاحی آیین نامه قانون ثبت آگهی می‌شود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله‌ای کرده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می‌باشد تا ده روز پس از انتشار آگهی به اداره ثبت اسناد ناحیه ۳ مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسیده و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود اداره ثبت سند مالکیت المثنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد.

۷/۲۴۲/م الف

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه ۳



۱۹- پلاک ۴۶۶۱/۱ - آقای ابوالفضل جم نژاد فرزند خلیل شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۴۱۸۵/۸۴ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - صحرای محله اهر

۲۰- پلاک ۵۳۵۶/۷۴ - خانم الهام نادر زاده فرزند محمدعلی شش‌دانگ یکباغخانه به مساحت ۶۶/۵۵ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - بلوار امام حسن (ع) روبروی فنی حرفه ای

۲۱- پلاک ۵۸۸۵ - آقای مجتبی خطبایی فرزند اسماعیل شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۹۸۷۳/۷۸ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - محل مشهور به کلندان ها آبرود بندره

۲۲- پلاک ۷۲۴۰-۱ - آقایان محمد و حبیب و حمید نام خانوادگی همگی کیانی فرزندان خلیل هر یک نسبت به دو سهم مشاع بدون ثمن ایعانی آن از یازده سهم و رسول کیانی فرزند خلیل نسبت به دو سهم مشاع به انضمام ثمن ایعانی نه سهم مشاع دیگر از یازده سهم و خانم ها فاطمه و صدیقه و طلعت نام خانوادگی همگی کیانی فرزندان خلیل هر یک نسبت به یک سهم مشاع بدون ثمن ایعانی آن از یازده سهم سهام شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان بمساحت ۱۰۷۲۰ متر مربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - بناسک

۲۳- پلاک ۷۵۰۵/۳۲۴ - آقای محمدرضا آتش روشن فرزند حمید شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۷۵۴۴/۶۶ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - توپش غربی

۲۴- پلاک ۷۵۰۵/۳۲۵ - آقای محمدرضا آتش روشن فرزند حمید شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۷۵۳۴/۹۶ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - توپش غربی

۲۵- پلاک ۷۵۰۵/۵۱۲ - آقای هادی حاجی محمدی فرزند احمد شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۱۹۸۴۳/۰۹ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - توپش غربی

۲۶- پلاک ۷۵۰۵/۵۱۳ - آقای غلامحسین حاجی محمدی فرزند احمد شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۱۴۳۷۰/۳۵ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - توپش غربی

۲۷- پلاک ۷۵۰۵/۵۱۴ - آقای علیرضا حاجی محمدی فرزند احمد شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۱۵۲۰۶/۲۸ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - توپش غربی

۲۸- پلاک ۷۵۳۱/۵ - آقای مهدی انجام فرزند محمد علی و خانم لایلا انجام فرزند غلامحسین هر یک نسبت به سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۲۷۲۸ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - برپائین

۲۹- پلاک ۷۵۳۱/۱۰ - آقای مجید محمدیان فرد فرزند علی اکبر شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۷۰۷۵ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - بر پائین

۳۰- پلاک ۷۵۳۱/۱۱ - خانم زهرا محمدیان فرد فرزند علی اکبر شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۵۳۶۵ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - بر پائین

۳۱- پلاک ۸۰۷۵/۴ - آقای علیرضا احمدیان فرزند محمد شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۲۰۷۲ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - زیر تابه اشبه

۳۲- پلاک ۸۸۲۹ - آقای محمد مظلومیان فرزند علی شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۱۸۰ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - یک‌بک

۳۳- پلاک ۱۱۰۶۷/۲۶ - آقای عباس فتحی فرزند محمد علی شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۳۰۲۳۱ مترمربع واقع در بخش ۱۳ فارس استهبان - گنبد خانه کت

برابر مواد ۱۶ و ۱۷ قانون ثبت هر کس نسبت به رقبات بالا واخواهی دارد ویا قبل از انتشار این آگهی اقامه دعوی نموده و در دادگاه مطرح است می تواند در زمان انتشار این آگهی به مدت ۹۰ روز از تاریخ انتشار نوبت اول به آگهی های نوبتی و مدت سی روز نسبت به آگهی اصلاحی اعتراض نماید و گواهی مشعر به طرح دعوی خود را به اداره ثبت اسناد و املاک استهبان تحویل نماید معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت اسناد دادخواست به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید در غیر اینصورت اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را ادامه خواهد داد این آگهی در دو نوبت به فاصله ۳۰ روز منتشر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۸/۰۱

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۹/۰۱

شناسه آگهی: ۲۰۲۳۸۰۴

۲۸-پلاک ۶۰۹۰/۴-اصغر تاج بخش فرزند عباس شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان و بادامستان به مساحت ۱۰۷۰/۱۲ مترمربع متخذه از ۶۰۹۰ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به تم توره

۲۹-پلاک ۶۱۶۷/۱-مهیلا کیخسرو فرزند علیرضا شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان و بادامستان به مساحت ۹۴۴۴/۱۰ مترمربع متخذه از ۶۱۶۷ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به تم آسیاب انجیر و بادام

۳۰-پلاک ۶۱۶۷/۲-محسن زردشت فرزند غلامحسین شش‌دانگ یک قطعه انجیر و بادام به مساحت ۵۰۸۴/۳۴ مترمربع متخذه از ۶۱۶۷ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به انجیر چشمه سرخ

۳۱-پلاک ۶۱۶۷/۳-محسن زردشت فرزند غلامحسین شش‌دانگ یک قطعه انجیر و بادام به مساحت ۷۲۲۶/۹۴ مترمربع متخذه از ۶۱۶۷ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به انجیر چشمه سرخ

۳۲-پلاک ۶۱۶۷/۴-مهیلا کیخسرو فرزند علیرضا شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان و بادامستان به مساحت ۱۱۵۹ مترمربع متخذه از ۶۱۶۷ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به تم آسیاب انجیر و بادام

۳۳-پلاک ۶۲۲۹/۳-الهام نظری فرزند عزیز شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۳۶۵۶ مترمربع واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به انجیر دارک

۳۴-پلاک ۶۲۲۹/۳-رحیم نظری فرزند عزیز شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۷۲۱۱ مترمربع واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به انجیر دارک

۳۵-پلاک ۶۲۵۱-غلامرضا جلال زاده فرزند مصطفی شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۱۳۱۴۳/۹۶ مترمربع متخذه از ۶۲۵۱ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به تم مسجد

۳۶-پلاک ۶۳۳۳/۳-محمدحسین پورنشی فرزند عباس شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان و بادامستان به مساحت ۸۰۳۹/۹۸ مترمربع متخذه از ۶۳۳۳ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به گلوتفاره

۳۷-پلاک ۶۶۸۲/۱-محمدمهدی رهنورد فرزند محمدحسین و حسن عیدی فرزند محمد مشاعا نسبت به شش‌دانگ یک قطعه انجیرستان به مساحت ۵۶۹۱/۹۵ مترمربع واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس مشهور به انجیر تنگره

۳۸-پلاک ۷۳۶۱/۱۸۲-ستاد اجرایی فرمان حضرت امام خمینی(ره) شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۲۴۰/۲۴ مترمربع متخذه از ۷۳۶۱/۱ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس انتهای بلوار شهید سلیمانی

۳۹-پلاک ۷۳۶۱/۱۸۳-ستاد اجرایی فرمان حضرت امام خمینی(ره) شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۲۹۹/۶۶ مترمربع متخذه از ۷۳۶۱/۱ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس انتهای بلوار شهید سلیمانی

۴۰-پلاک ۷۳۶۱/۱۸۴-ستاد اجرایی فرمان حضرت امام خمینی(ره) شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۳۱۲/۰۲ مترمربع متخذه از ۷۳۶۱/۱ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس انتهای بلوار شهید سلیمانی

۴۱-پلاک ۷۳۶۱/۱۸۵-ستاد اجرایی فرمان حضرت امام خمینی(ره) شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۲۳۶/۵۸ مترمربع متخذه از ۷۳۶۱/۱ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس انتهای بلوار شهید سلیمانی

۴۲-پلاک ۷۳۶۱/۱۸۶-ستاد اجرایی فرمان حضرت امام خمینی(ره) شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۳۱۲/۰۲ مترمربع متخذه از ۷۳۶۱/۱ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس انتهای بلوار شهید سلیمانی

۴۳-پلاک ۷۳۶۱/۱۸۷-ستاد اجرایی فرمان حضرت امام خمینی(ره) شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۲۳۲/۶۹ مترمربع متخذه از ۷۳۶۱/۱ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس انتهای بلوار شهید سلیمانی

۴۴-پلاک ۷۳۶۱/۱۸۸-ستاد اجرایی فرمان حضرت امام خمینی(ره) شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۲۸۴/۹۹ مترمربع متخذه از ۷۳۶۱/۱ واقع در نی ریز بخش ۲۲ فارس انتهای بلوار شهید سلیمانی

۴۵-پلاک ۷۳۶۱/۱۸۹-ستاد اجرایی فرمان حضرت امام

پاراوژنه‌برداران فارس قهرمان بلانمازاع مسابقات منطقه‌ای شدند

تیم‌های پاراوژنه‌برداری بانوان و آقایان استان فارس با درخشش کم نظیر خود در مسابقات منطقه‌ای جنوب و شرق کشور، عنوان قهرمانی هر دو بخش را به دست آوردند. احسان غلامحسین‌پور در گفت‌وگو با ایرنا ادامه داد: ورزشکاران پاراوژنه‌بردار این استان با کسب هفت مدال طلا، یک نقره و ۲ برنز، در رقابت‌های یادواره پهلوان منصور دیماسی که به میزبانی یزد برگزار شد، یکی از بهترین عملکردهای سال‌های اخیر را به نمایش گذاشتند. وی اضافه کرد: در بخش بانوان، نگار قربانی سنگری در وزن ۴۵ کیلوگرم، فاطمه ریاحی در وزن ۶۷ کیلوگرم، نجمه صفایی‌دوست در وزن ۶۱ کیلوگرم، فرخنده نظام‌زاده در وزن ۷۹ کیلوگرم و یاسمین عمادی در وزن ۵۵ کیلوگرم نشان خوشترنگ مدال طلا را بر گردن انداختند. وی ادامه داد: همچنین، اقدس زالی‌پور در وزن ۷۹ کیلوگرم موفق به کسب مدال نقره شد؛ این تیم قهرمان توسط نگار همیان‌نواز (مربی) و سیده فاطمه زند (سرپرست) هدایت می‌شد. غلامحسین‌پور افزود: همچنین در بخش مردان نیز محمد کشفی در دسته ۷۲ کیلوگرم و احمد غفاری در دسته به اضافه ۱۰۷ کیلوگرم، مدال طلا گرفتند؛ محمدصادق عارفی در دسته ۸۰ کیلوگرم و ساسان آزادی در دسته ۹۷ کیلوگرم هم به مدال برنز دست یافتند؛ آرش خلج به‌عنوان مربی و سینا بحرینی به‌عنوان سرپرست تیم فارس را در بخش مردان که قهرمان شدند، همراهی کردند. وی افزود: امرا... دهقانی از استان فارس به‌عنوان نماینده فدراسیون و داور رسمی در این دوره مسابقات حضور داشت. در بخش تیمی و در رده بانوان و آقایان تیم فارس با ۱۳۵ امتیاز بر سکوی قهرمانی ایستاد، کرمان با ۱۰۰ امتیاز و یزد هم با ۷۶ امتیاز به ترتیب دوم و سوم شدند.

حذف فجر سپاسی از جام حذفی

تیم فوتبال فجرسپاسی در مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی مقابل مس شهر بایک شکست خورد و حذف شد. به گزارش مهر، تیم‌های فوتبال مس شهر بایک و فجرسپاسی در مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی دیروز جمعه ۳۰ آبان از ساعت ۱۵ در قضاوت حامد سیری به مصاف هم رفتند که این بازی در نهایت با برتری ۵ بر ۳ تیم مس شهر بایک در ضربات پنالتی به پایان رسید. مس شهر بایک که میزبان این مسابقه بود، بازی را با احتیاط آغاز کرد و تلاش داشت با حفظ نظم دفاعی و استفاده از ضدحمله‌ها دروازه فجرسپاسی را تهدید کند. در مقابل، شاگردان پیروز قربانی در فجرسپاسی با تکیه بر مالکیت توپ و گردش بازی به دنبال ایجاد فرصت‌های بیشتر بودند، اما حملات دو تیم در نیمه نخست و دوم ثمری نداشت و بازی با نتیجه صفر صفر تا پایان ۱۲۰ دقیقه پایرجا بماند. در نهایت، این دیدار به ضربات پنالتی کشیده شد تا تیم برنده و صعودکننده به مرحله بعدی جام حذفی از این طریق مشخص شود. در ضربات پنالتی هم مسی‌ها موفق شدند با نتیجه ۵ بر ۳ بازی را به سود خود به پایان برسانند.



استعدادیابی پارسوارکاران آینده در شیراز؛ پلی به سوی المپیک ۲۰۲۸

۲ مسیر برای قهرمانی؛ پارالمپیک و المپیک ویژه

رئیس کمیته پارسوارکاری فدراسیون سوارکاری با تشریح اهداف برنامه استعدادیابی افراد دارای معلولیت در شیراز، تاکید کرد که این طرح، مسیری تازه برای ورود معلولان به عرصه ورزش حرفه‌ای و تیم ملی گشوده است. غزاله منتظم روز پنجشنبه در حاشیه برنامه استعدادیابی پارسوارکاری در شیراز در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: تلاش ما بر این است که در گام نخست، خدمات توان‌بخشی با اسب به این عزیزان ارائه شود و سپس آنان را گام‌به‌گام به سمت ورزش واقعی و حرفه‌ای هدایت کنیم.

خروج از انزوا، ورود به جامعه

وی با بیان اینکه شناسایی استعدادها و ورزشی و کمک به خروج افراد دارای معلولیت از انزوا از اهداف اصلی این برنامه‌هاست، گفت: این طرح در استان‌های مختلف کشور در حال اجراست و چشم‌انداز ما این است که روزی آموزش حرفه‌ای سوارکاری برای این گروه به‌صورت گسترده انجام شده و آنان بتوانند به تیم‌های ملی و مسابقات رسمی راه پیدا کنند.

حوادث



رئیس اورژانس استان خبر داد

۲۰ مصدوم در ۴ حادثه ترافیکی در فارس

رئیس اورژانس فارس ادامه داد: حادثه دوم در ساعت ۱۰ دقیقه بامداد جمعه، ۳۰ آبان در محور روستای بلیان به بوعلی که مرکز ارتباطات اورژانس ۱۱۵ گزارش شد؛ در این حادثه، واژگونی یک دستگاه پژو پارس با پنج سرنشین، موجب مصدومیت تمامی افراد شد. با اعلام حادثه، دو دستگاه آمبولانس به محل اعزام شدند و کارشناسان اورژانس ۱۱۵ پس از انجام ارزیابی اولیه، تثبیت وضعیت مصدومان و ارائه اقدامات درمانی پیش بیمارستانی، هر پنج مصدوم را برای ادامه درمان به مرکز درمانی منتقل کردند. تصادف پراید و موتورسیکلت در فرهنگ شهر شیراز با ۵ مصدوم

وی بیان کرد: سومین حادثه در ساعت ۱۵ دقیقه بامداد جمعه، ۳۰ آبان و در فرهنگ شهر شیراز رخ داد؛ برخورد یک پراید و موتورسیکلت موجب مصدومیت پنج نفر شد. از این تعداد، سه نفر در محل درمان شدند و دو نفر پس از دریافت خدمات درمانی پیش بیمارستانی به بیمارستان شهید رجایی منتقل شدند. تصادف پراید و کوئیک در محله پودنک شیراز با ۵ مصدوم

عابد بیان کرد: چهارمین حادثه در ساعت ۰۱:۵۳ بامداد جمعه، ۳۰ آبان رخ داد؛ برخورد یک پراید و کوئیک در خیابان فال اسیری محله پودنک شیراز، پنج مصدوم برجای گذاشت؛ بلافاصله کارشناسان اورژانس ۱۱۵ با سه دستگاه آمبولانس در محل حاضر شدند و پس از اقدامات درمانی پیش بیمارستانی، مصدومان را برای ادامه درمان به بیمارستان شهید رجایی انتقال دادند. وی در جمع‌بندی این حوادث تاکید کرد: افزایش حجم مأموریت‌ها در ساعات شب تا بامداد، اهمیت رعایت دقیق قوانین راهنمایی و رانندگی و پرهیز از خستگی در رانندگی در شب را دوچندان می‌کند؛ از هم استانی‌ها تقاضا داریم با احتیاط بیشتر در جاده‌ها تردد کنند و در صورت مشاهده هرگونه حادثه، با شماره ۱۱۵ تماس بگیرند تا همکاران ما در سریع‌ترین زمان ممکن در محل حاضر شوند.

به گزارش ایسنا، به نقل از روابط عمومی مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی دانشگاه علوم پزشکی شیراز در روز جمعه ۳۰ آبان، عابد در گفت‌وگو با خبرنگار فارس، نجات جان مردم و ارائه خدمات سریع، ایمن و استاندارد به مصدومان است و این مسیر با همراهی مردم هموارتر خواهد شد.

رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان از توقیف یک دستگاه کامیون و کشف ۲۵ هزار لیتر گازوئیل فاقد مجوز خبر داد. سرهنگ محمدرضا رضایی در گفت‌وگو با خبرنگاری پلیس، بیان داشت: در اجرای طرح برخورد با قاچاق سوخت، مأمورین پلیس امنیت اقتصادی استان هنگام نظارت بر محوره‌های مواصلائی، به یک دستگاه تریلر حامل بار سنگ مشکوک شدند و آن را برای بررسی بیشتر متوقف کردند. وی تصریح کرد: در بازرسی از این کامیون ۲۵ هزار لیتر گازوئیل فاقد مجوز که به صورت حرفه‌ای در تانکری زیر سنگ‌ها جاسازی شده بود، کشف شد.

رئیس پلیس امنیت اقتصادی استان با اشاره به اینکه برابر نظر کارشناسان ارزش سوخت‌های مکشوفه ۱۲ میلیارد ریال برآورد شده است، عنوان کرد: راننده دستگیر و برای انجام مراحل قانونی روانه دادسرا شد.

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان از کشف ۶ کیلوگرم هروئین در منزلی در شهرستان شیراز خبر داد. سرهنگ بیژن بارسالاری در گفت‌وگو با خبرنگاری پلیس، در بیان جزئیات این خبر اظهار کرد: در راستای طرح برخورد با سوداگران مرگ، مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر استان با اقدامات فنی مطلع شدند فردی در منزل خود اقدام به خرید و فروش مواد مخدر می‌کند که بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند. وی افزود: مأموران پس از هماهنگی قضایی به محل مذکور اعزام و در بازرسی از آن منزل موفق شدند ۶ کیلوگرم هروئین را کشف کنند.

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان با بیان اینکه در این خصوص یک قاچاقچی دستگیر شد، گفت: متهم برای انجام مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی شد.

فرمانده انتظامی شیراز از کشف یک دستگاه موتورسیکلت خارجی فاقد مجوز در این شهرستان خبر داد. سرهنگ اسماعیل زراعتیان در گفت‌وگو با خبرنگاری پلیس، اظهار داشت: در اجرای طرح برخورد با موتورسیکلت‌های سنجین و قاچاق در سطح شهرستان، مأموران کالانتری ۲۴ ایبوژد حین گشت زنی به یک موتور سیکلت خارجی مشکوک شدند و برای بررسی بیشتر آن را به مقر انتظامی انتقال دادند. وی افزود: در بررسی مأموران مشخص گردید موتورسیکلت فوق فاقد مدارک قانونی می‌باشد. فرمانده انتظامی شیراز با بیان اینکه برابر نظر کارشناسان ارزش موتورسیکلت مکشوفه، ۳ میلیارد و ۴۰۰ میلیون ریال برآورد شده است، گفت: راکب به مرجع قضایی معرفی شد.

پایان کار سفیران اقتدار با ۲۹ طلا، ۱۹ نقره و ۳۳ برنز و کسب مقام سوم

کاروان "سفیر اقتدار" در ششمین دوره بازی‌های کشورهای اسلامی صاحب ۸۱ مدال شد و توانست سهم ۱۰۴۷ درصدی از مدال‌های طلای این دوره داشته باشد. به گزارش ایسنا، ریاض عربستان میزبان ششمین دوره بازی‌های کشورهای اسلامی بود. این دوره از بازی‌ها به طور رسمی از ۱۶ آبان آغاز شد و دیروز ۳۰ آبان نیز به پایان رسید. رقابت برخی رشته‌ها از ۱۳ آبان برگزار شد. کاروان ایران با نام "سفیران اقتدار" و با شعار "امید ایران" با ۱۹۰ ورزشکار در ۲۰ رشته به رقابت پرداخت و از مجموع ۲۷۰ مدال طلای توزیع شده توانست ۲۹ مدال طلا کسب کند. تعداد مدال‌های طلای ایران و ازبکستان در این دوره برابر و ۲۹ مدال بود، اما تیم ازبکستان، بر اساس تعداد مدال نقره بیشتر و جایگاه دوم را به دست آورد. به این ترتیب ایران با ۲۹ مدال طلا، ۱۹ مدال نقره و ۳۳ مدال برنز و در مجموع ۸۱ مدال در رده سوم جدول مدالی قرار گرفت و بعد از ترکیه و ازبکستان، کشور سوم بازی‌ها شد. ایران در حالی به این ۲۹ مدال طلا رسید که در این دوره با کاهش مدها و تعدادهای طلا روبرو بود.

شروع موفق ایران در مسابقات شطرنج نوجوانان آسیا با کسب ۳ مدال

تیم ملی شطرنج ایران در روز نخست مسابقات قهرمانی نوجوانان آسیا ۲۰۲۵ سه مدال گرفتند. به گزارش ایسنا، تیم ملی نونهالان و نوجوانان شطرنج ایران دیروز، جمعه ۳۰ آبان، بیست و هفتمین دوره مسابقات شطرنج نوجوانان آسیا ۲۰۲۵ را با کسب سه مدال آغاز کرد. در بخش ریپید (سریع)، ایران موفق به کسب یک مدال طلا و دو مدال نقره شد. کایاشا محبوبی در رده سنی زیر ۸ سال پسران نخستین طلای ریپید ایران را در این مسابقات به‌دست آورد. اسما حسنین‌پور مقدم در رده سنی زیر ۱۰ سال دختران گردن‌آویز نقره را از آن خود کرد و رامتین کاکاوند در رده سنی زیر ۱۲ سال پسران با تساوی در دور پایانی دوم شد و مدال نقره گرفت. تیم ملی ایران در قالب ۲۱ شطرنج‌باز در رده‌های سنی ۸ تا ۱۸ سال دختران و پسران برای حضور در این رقابت‌ها اعزام شده است. مسابقات از ۳۰ آبان تا ۹ آذر در بانکوک، پایتخت تایلند، در سه بخش استاندارد، سریع و برقی آسا برگزار می‌شود. سومین اردوی آماده‌سازی تیم ملی نونهالان و نوجوانان برای اعزام به تایلند نیز روز ۲۷ آبان ۱۴۰۴ در فدراسیون شطرنج برگزار شده بود.

۱۲ کشته در پی انفجار کارخانه مواد شیمیایی در پاکستان

در پی انفجار دیگ بخار در یک کارخانه مواد شیمیایی در یک منطقه مسکونی ۱۲ نفر کشته و ده‌ها نفر دیگر زخمی شدند. به گزارش مهر به نقل از شبنهوا، منابع پلیس اعلام کردند که صبح جمعه، ۱۲ نفر در پی انفجار دیگ بخار در یک کارخانه مواد شیمیایی در یک منطقه مسکونی در استان پنجاب شرقی پاکستان کشته و ده‌ها نفر دیگر زخمی شدند. منابع پلیس گفتند که این انفجار حدود ساعت ۵:۳۰ صبح به وقت محلی در شهر صنعتی فیصل آباد رخ داد و باعث آتش‌سوزی عظیمی شد که به سرعت در سراسر این مرکز گسترش یافت. آنها افزودند که آتش نشانان در تلاش برای مهار آتش هستند تا از رسیدن آن به خانه‌های مجاور جلوگیری کنند. به گفته پلیس، شدت انفجار باعث فرو ریختن دیوارها و سقف چندین خانه مجاور شد و بیشتر کشته‌ها و زخمی‌ها ساکنان خانه‌ها بودند. مجروحان به بیمارستانی در همان نزدیکی منتقل شده‌اند که حال چندین نفر از آنها وخیم است. عملیات نجات در حال انجام است و با توجه به اینکه گمان می‌رود چندین نفر در داخل کارخانه محبوس شده باشند، بیم آن می‌رود که تعداد تلفات افزایش یابد.

۳ کشته در اثر برخورد وانت با قطار در هند

حداقل ۳ نفر پس از برخورد یک وانت با قطار در ایالت تریپورا در شمال شرقی هند کشته شدند. به گزارش مهر به نقل از ایندیا تودی، مقامات دیروز جمعه اعلام کردند این حادثه در یک گذرگاه مه‌سطح در سیندو کومار را از منطقه دالای، حدود ۱۰۰ کیلومتری شرق آگارتالا، مرکز تریپورا، رخ داد. آنها اعلام کردند که ورود ناگهانی وانت به گذرگاه ریلی منجر به برخورد با قطار شد. کاپیتال کشور شمارا، مدیر روابط عمومی راه‌آهن مرز شمال شرقی، به رسانه‌ها گفت: امروز قطار سریع‌السیر آگارتالا-سیلچار در حال عبور از بخش کوهستانی آیماسا-مانو در منطقه دالای بود که یک وانت بارکش ناگهان وارد ریل شد. این قطار با وانت برخورد کرد و منجر به مرگ راننده وانت و دو سرنشین دیگر آن شد. به گفته مقامات، هر سه سرنشین وانت در دم جان باختند.

۳۰ کشته در پی رانش زمین در اندونزی

آژانس مقابله با بلایای طبیعی اندونزی دیروز (جمعه) اعلام کرد که با ادامه عملیات امداد و نجات، تعداد کشته‌شدگان رانش زمین در دو منطقه از جاوه مرکزی به ۳۰ نفر افزایش یافته است. به گزارش ایسنا، این آژانس اعلام کرد که پس از رانش زمین ناشی از باران‌های سیل‌آسا در شهر «سیلاکاپ» و منطقه «باجانگاراه»، حدود ۲۱ نفر همچنان مفقود هستند. «عبدالرحمانی» - سخنگوی آژانس مقابله با بلایای طبیعی اندونزی - اواخر روز پنجشنبه در بیانیه‌ای اعلام کرد که امدادگران هفت جسد دیگر را در باجانگاراه، منطقه‌ای که بیشترین آسیب را دیده است، پیدا کردند و تعداد کشته‌شدگان به ۱۰ نفر رسید و ۱۸ نفر دیگر همچنان مفقود هستند. در پی رانش زمین در آنجا، ده‌ها خانه آسیب دیده است و هفت نفر زخمی شده‌اند. بیش از ۹۰۰ نفر از ساکنان نیز تخلیه شده‌اند.



صاف گاهی وزش باد

سه چیز از حقیقت‌های ایمان است:

اتفاق کردن در حال تنگدستی، انصاف به خرج دادن با مردم و دانش بخشی به طالب دانش.

پیامبر اکرم (ص)

انگاره‌های لغت

احمد رضا سهرابی
Ahmad Reza Sohrabi

طب سنتی

آغوش گشوده فرهنگ در میثاق با لاله گمنام

مدیر کل فرهنگ و ارشاد فارس: قامت بلند شهید گمنام، حوزه فرهنگ را سر بلند کرد

همزمان با فرا رسیدن هفته بسیج، فضای تالار حافظ، میزبان عطر آگین پیکر مطهر شهید گمنام ۲۹ ساله عملیات والفجر ۳ شد که بعد از ۴۲ سال از مرز مهران آمده است و مهدی رنجبر مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس در پاسداشت این افتخار آفرینی؛ شهدا را تجلی‌گاهی برای پیوند نسل جوان با میراث ایثار و شهادت دانست.

در مسیر پیشرفت فرهنگ از ارزش‌های انسانی و معنوی غافل نشویم

این مراسم با یاری پایگاه بسیج ادارات امیرالمؤمنین استانداری و استقبال کم‌نظیر اهالی و کارکنان حوزه فرهنگ و ارشاد روبرو شد؛ گویا که تحول روحی در قلب هنر ایجاد کرد و به همین بهانه، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گمنام اما روحی شناخته‌شده، نمادی از بالاترین سطح از خودگذشتگی هستند؛ اظهار داشت: حضور آن‌ها در کنار ما، یادآور این است که در مسیر پیشرفت فرهنگ و ادب، نباید از ارزش‌های والای انسانی و معنوی غافل شویم.

رنجبر با ابراز اینکه قامت بلند شهید گمنام حوزه فرهنگ را سر بلند کرد، افزود: این تجدید میثاق، حوزه فرهنگ

را به یک مکان مقدس‌تر تبدیل می‌کند؛ مکانی که هنر و حماسه در کنار هم رشد خواهند کرد و مزار این عزیزان، برای ما تنها یک خاک نیست؛ بلکه یک نقطه نقل فرهنگی است و هر بار که از کنار مزارشان رد می‌شویم، احساس می‌کنیم مسئولیت بزرگتری نسبت به این آب و خاک داریم.

تکریم شهید ضرورتی فرهنگی برای حفظ هویت ملی

دبیر شورای فرهنگ عمومی استان در ادامه بیان داشت: این آیین با رویکردی متفاوت و کاملاً فرهنگی، تلاش کرد تا پیوند نسل جوان و آرجان‌های دفاع مقدس را عمیق‌تر سازد و فضایی روحانی و در عین حال شوکه‌مند پدید

آمد که حضار آن را به تأملی عمیق وادار می‌کرد و باید بدانیم که، شهدای گمنام برای ما فقط پیکره‌های بی‌نشان نیستند؛ آن‌ها هویت‌های جمعی ما هستند که فریاد می‌زنند «صالت این ملت در از خودگذشتگی است». تکریم این شهدا، نه یک وظیفه، بلکه یک ضرورت فرهنگی برای حفظ روح ملی ماست.

در این آیین تجدید میثاق، کارکنان حوزه فرهنگ با قرائت دعای کمیل و همراهی با تشییع شهید، پیمان بستند که یاد و راه این اسوه‌های ایثار را به عنوان یک میراث فرهنگی ارزشمند در جامعه زنده نگه دارند و این مراسم با نوای مداحی بر پیکر پاک این شهید گمنام به پایان رسید.

دیدگاه

دکتر مهدی روسفید

دیروز ویدیوی کوتاهی دیدم، که در سکوتش هزار فریاد نهفته بود. خرنجی را زنده زنده در آب جوش افکندند، و در کنارش بالای آرام می‌بخت. خرنجک با چنگال‌های لـرززان، دانه‌ای از بلال جدا می‌کرد، انگار می‌خواستند در واپسین لحظه‌های رنج، طعمی از زندگی را بجشد.

کوبی در میان شعله‌ی مرگ، به دنبال معنای زیستن می‌گشت. آن تصویر، در ذهنم چون اینه‌ای ماندگار شد. اینه‌ای از زمانه‌ی ما؛ زمانه‌ای که در آن، همه ما در آب داغ نشسته‌ایم، غافل از آنکه گرمای مرگ‌آور، آرام آرام ما را دربر می‌گیرد. سسر در کارهای بی‌اهمیت فرو برده‌ایم و در توهم نجات فردی می‌سوزیم. اما هیچ‌کس در تنهایی نجات نمی‌یابد. می‌توان زنده ماند، اما این، زندگی نیست. زیستن بی‌دیگری، همان مرگی است که تنها لباس حیات بر تن دارد.

زندگی نیک، تنها زمانی معنا می‌یابد که روشنی آن، بر چهره‌ی دیگری تاب نیابد.

سفر به گذشته دست در دست علی حکمت

اسماعیل علی

بسیاری از نویسندگان نامور بخشی از دلایل موفقیت خود را در گذشته‌ی خود بویژه دوران پرتالطم کودکی دنبال می‌کنند. احساس وامداری نسبت به گذشته و گذشتگان برای کسانی که در حوزه علوم انسانی طی طریق کرده اند و به فتح قله های موفقیت ناآل آمده اند، برجسته تر است. آقای علی حکمت که عملکرد درخشانی در حراست از فرهنگ عامه و ثبت و تدوین آیین ها و به-کارگیری اصطلاحات عامیانه در قالب شعر و نوشته‌هایشان داشته اند با هدف ادای دین نسبت به کسانی که مستقیم و غیرمستقیم در طول ۸۰ سال زندگی بشر و ذهن و روح ایشان اثرگذاری بالایی داشته اند میبادرت به انتشار خاطرات ۸۰ ساله خود نموده که جلد اول آن چند روز پیش توسط آقای صفدر دوام به دستم رسید. توریستی کردم و اثری از مسال و خستگی در خود مشاهده نکردم و ادامه دادم؛ چرا که احساس می‌کردم آقای علی حکمت دست مرا گرفته و در کوچک‌های کوچک‌های دیروز شهری که در آن به دنیا آمده و نشو و نما داشته ام، می‌گردند و بر منقل ذهن افسار گسیخته ام، اسفند حب‌الوطن می‌پاشد و دودی مطبوع به راه می‌اندازد.

برخی در خاطره نویسی معمولاً به ذکر برخورد خود با شخصیت‌های مطرح بسنده می‌کنند و صرفاً به طرح موضوعاتی می‌پردازند که با علائق و ذائقه شخصی خودشان سازگاری دارد، اما آقای علی حکمت در جلد اول کتاب "خاطرات ۸۰ دور گردش به دور خوشبید" دست از دل برداشته و بدون این که بخواهد خاطرات خود را در قالب‌های رایج با دیگران به اشتراک بگذارد، جزاییت کتاب خود را با نقل حکایاتی واقعی بالا برده که در واقع آینه‌ی تمام‌نمای زندگی مردم استهبان در یک بازه‌ی زمانی ۸۰ ساله است.

از خاطرات دوران کودکی گرفته تا دبستان و دبیرستان و سربازی و در ادامه سالیهای تدریس و تعامل با دانش آموزان و مردم و مشاهیر استهبان همه و همه در جلد اول این کتاب با سبک و سبکی و ادبیاتی همه فهم و نزدیک به روایت‌های محلی و دودستانه و عاری از تکلف و صنایع ادبی به نگارش درآورده به طوری که برای کسانی که میل سفر به گذشته هنوز دل و ذهن آنها را قفلک می‌دهد، جذاب و خواندی است.

صادقانه بگویم که آثاری از این دست شباهت زیادی به قالی دستپافه‌ی نسبی دارد که هر چه از عمر آن می‌گذرد ارزشمندتر می‌شود. ما اکنون در عصر ارتباطات فراگیر زندگی می‌کنیم که بسیاری از آیین‌ها و تکیه کلام‌ها و سنت‌ها و شیوه‌های زندگی را به چالش کشیده و دور و دیر نیست که نوادگان ما حتی قادر به فهم مکالمات عادی ما نیز نباشند. تصور کنید فردی که امروز این کتاب را می‌خرد و در قفسه کتابخانه‌ی خانوادگی‌اش می‌گذارد به واقع تصویری از دیروز را برای آیندگان به ودیعت می‌گذارد تا نوادگانش بدانند که پدرش و پدربدرش چگونه زندگی می‌کردند و در چه فضایی نفس می‌کشیدند.

عبدالعلی دست‌غیب در آخرین روز از هفته کتاب مطرح کرد: نیاز به دانستن و تفکر در جامعه ما خیلی کم‌رنگ شده است

در فیس‌بوک هست، کامپیوتر ما دهها برابر بیشتر از کتاب کاغذی اطلاعات در اختیار شما می‌گذارد. خب، این اطلاعات قبلاً کجا بود؟ غیر از این است که باید در کتاب دنبالش می‌گشیم. پس قبول کنیم که بخشی از نیاز جامعه کتابخوان با کتاب برطرف می‌شود.

نیاز به فکر کردن در جامعه احساس نمی‌شود!

عبدالعلی دست‌غیب پیشکسوت فرهنگی فارس خاطر نشان کرد: به نظر می‌رسد یا مردم از کتاب بیزار شده‌اند و از آن فاصله گرفته‌اند یا نیازی به فکر کردن در جامعه احساس نمی‌شود. در اغلب تعطیلات مردم به فکر خوش‌گذرانی‌های عید هستند و شاید به طرح این پرسش از کسی که شما چه کتابی می‌خوانید و توصیه‌اتان به خواندن کدام کتاب است به نظر من در این روزها کتاب‌های مورد نظرشان را در اینترنت پیدا کنند. برای ما توصیه می‌کنید، گفت: کتاب خاصی مدنظر نیست چون از ذائقه و سلیقه شما بی‌خبرم و باید هر کسی برابر با نیازش مطالعه کند و تکلیف خود در مطالعه کتابها را بداند، اما حقیقتاً کتاب کاغذی را پیشنهاد نمی‌کنم بخوانید. این روزها در فضای مجازی و در فیس‌بوک و حتی رسانه‌های سایر آن‌قدر کتاب و مطلب هست که تمام تعطیلات می‌توان از آن‌ها استفاده کرد و بهره برد. هر چه قدر هم که بخوانید باز هم مطلب کم نمی‌آورد. اگر چه معتقد بوده و هستم هیچ چیز جای کتاب کاغذی را نمی‌گیرد.

چهره نامدار نقد و ترجمه در ادامه افزود: اینترنت و هوش مصنوعی دنیای از کتابهای چاپی کمیاب و غیرقابل دسترس را برپیمان آماده و در دسترس ما قرار داده‌اند و همه کارها را آسان کرده‌اند. کتابهای الکترونیک زیاد شده و می‌توان انبوهی از اطلاعات را در چند ساعت گردآورد و آن‌ها را مطالعه کرد.

سرعت انتقال اخبار و رویدادها بسیار بالاست

دست‌غیب بیان داشت: سرعت انتقال خبرها بسیار بالا است. اگر همین الان اتفاقی در آمریکا بیفتد یک دقیقه کمتر یا بیشتر همه در هند و چین و سایر ممالک جهان مطلع می‌شوند. یا اگر رئیس جمهوری در یکی از کشورهای آفریقایی عوض شود یا در یکی از این کشورها مردم انقلاب کنند اخبارش بلافاصله در ایران، هند و عراق و تمام آسیا و اروپا و سایر نقاط دنیا منعکس می‌شود. من مثل شما خبرنگارها به کامپیوتر مسلط نیستیم، اما با کامپیوتر بیگانه هم نیستیم.

بخشی از نیاز جامعه کتابخوان با کتاب برطرف می‌شود

نویسنده هفتاد عنوان کتاب خاطر نشان کرد: آقای مهمان دوست و جناب ارستجانی گاهی از من کتابی را مطالعه می‌کنند که به امانت بگیرند، بخوانند و برگردانند. اگر دقیقه باشم تقدیم می‌کنم و اگر نبود و نداشته باشم pdf آن کتابها را به سرعت در گوشی‌شان پیدا کرده و می‌خوانند. خب این بد نیست، اما می‌توان گفت که کتاب و اطلاعات الکترونیک جای کتاب کاغذی را نمی‌گیرند. در برخی موارد مثل همین موضوعی که برایتان شرح دادم اتفاقاً جای آن را می‌گیرد. قبلاً برای جمع‌آوری همین اطلاعات دست کم باید سی، چهل ساعت وقت خود را می‌گذاشتید و دهها کتاب می‌خواندید، اما در حال حاضر هر موضوع که بخواهید با ذکر جزئیات در اینترنت پیدا می‌شود. امروز هر متن و موضوع درباره کمال‌الملک، پیکاسو، صادق هدایت و فلسفه هنر بخواهید

عبدالعلی دست‌غیب در آخرین روز از هفته کتاب مطرح کرد: نیاز به دانستن و تفکر در جامعه ما خیلی کم‌رنگ شده است

در فیس‌بوک هست، کامپیوتر ما دهها برابر بیشتر از کتاب کاغذی اطلاعات در اختیار شما می‌گذارد. خب، این اطلاعات قبلاً کجا بود؟ غیر از این است که باید در کتاب دنبالش می‌گشیم. پس قبول کنیم که بخشی از نیاز جامعه کتابخوان با کتاب برطرف می‌شود.

نیاز به فکر کردن در جامعه احساس نمی‌شود!

عبدالعلی دست‌غیب پیشکسوت فرهنگی فارس خاطر نشان کرد: به نظر می‌رسد یا مردم از کتاب بیزار شده‌اند و از آن فاصله گرفته‌اند یا نیازی به فکر کردن در جامعه احساس نمی‌شود. در اغلب تعطیلات مردم به فکر خوش‌گذرانی‌های عید هستند و شاید به طرح این پرسش از کسی که شما چه کتابی می‌خوانید و توصیه‌اتان به خواندن کدام کتاب است به نظر من در این روزها کتاب‌های مورد نظرشان را در اینترنت پیدا کنند. برای ما توصیه می‌کنید، گفت: کتاب خاصی مدنظر نیست چون از ذائقه و سلیقه شما بی‌خبرم و باید هر کسی برابر با نیازش مطالعه کند و تکلیف خود در مطالعه کتابها را بداند، اما حقیقتاً کتاب کاغذی را پیشنهاد نمی‌کنم بخوانید. این روزها در فضای مجازی و در فیس‌بوک و حتی رسانه‌های سایر آن‌قدر کتاب و مطلب هست که تمام تعطیلات می‌توان از آن‌ها استفاده کرد و بهره برد. هر چه قدر هم که بخوانید باز هم مطلب کم نمی‌آورد. اگر چه معتقد بوده و هستم هیچ چیز جای کتاب کاغذی را نمی‌گیرد.

چهره نامدار نقد و ترجمه در ادامه افزود: اینترنت و هوش مصنوعی دنیای از کتابهای چاپی کمیاب و غیرقابل دسترس را برپیمان آماده و در دسترس ما قرار داده‌اند و همه کارها را آسان کرده‌اند. کتابهای الکترونیک زیاد شده و می‌توان انبوهی از اطلاعات را در چند ساعت گردآورد و آن‌ها را مطالعه کرد.

سرعت انتقال اخبار و رویدادها بسیار بالاست

دست‌غیب بیان داشت: سرعت انتقال خبرها بسیار بالا است. اگر همین الان اتفاقی در آمریکا بیفتد یک دقیقه کمتر یا بیشتر همه در هند و چین و سایر ممالک جهان مطلع می‌شوند. یا اگر رئیس جمهوری در یکی از کشورهای آفریقایی عوض شود یا در یکی از این کشورها مردم انقلاب کنند اخبارش بلافاصله در ایران، هند و عراق و تمام آسیا و اروپا و سایر نقاط دنیا منعکس می‌شود. من مثل شما خبرنگارها به کامپیوتر مسلط نیستیم، اما با کامپیوتر بیگانه هم نیستیم.

بخشی از نیاز جامعه کتابخوان با کتاب برطرف می‌شود

نویسنده هفتاد عنوان کتاب خاطر نشان کرد: آقای مهمان دوست و جناب ارستجانی گاهی از من کتابی را مطالعه می‌کنند که به امانت بگیرند، بخوانند و برگردانند. اگر دقیقه باشم تقدیم می‌کنم و اگر نبود و نداشته باشم pdf آن کتابها را به سرعت در گوشی‌شان پیدا کرده و می‌خوانند. خب این بد نیست، اما می‌توان گفت که کتاب و اطلاعات الکترونیک جای کتاب کاغذی را نمی‌گیرند. در برخی موارد مثل همین موضوعی که برایتان شرح دادم اتفاقاً جای آن را می‌گیرد. قبلاً برای جمع‌آوری همین اطلاعات دست کم باید سی، چهل ساعت وقت خود را می‌گذاشتید و دهها کتاب می‌خواندید، اما در حال حاضر هر موضوع که بخواهید با ذکر جزئیات در اینترنت پیدا می‌شود. امروز هر متن و موضوع درباره کمال‌الملک، پیکاسو، صادق هدایت و فلسفه هنر بخواهید

هنر هفتم از شیراز جهان را به تماشا فرا می‌خواند

شیراز، شهر باغ و شعر، این بار نه تنها میزبان گردشگران تاریخ بلکه میزبان روایت قسه‌های فیلم‌های جهان شده است؛ نخستین دوره جشنواره جهانی فیلم فجر در شیراز بازنمایی از پیوند میراث کهن با رخدادهای فرهنگی بین‌المللی است و نوید فصلی تازه برای سینمای ایران و جهان را می‌دهد.

به گزارش ایرنا، شیراز رسماً به جمع میزبانان بین‌المللی سینما در جهان پیوسته و اعلام شده که جشنواره جهانی فیلم فجر از پنج تا دوازدهم آذرماه ۱۴۰۴ برای نخستین بار در این شهر برگزار می‌شود. انتقال دبیرخانه این جشنواره و برگزاری بخش فیلم جشنواره فیلم فجر در شیراز نتیجه پیشنهادها و مطالعات کارشناسی بوده و برگزارکنندگان امیدوارند این انتقال، فرصتی تازه برای گسترش دیپلماسی فرهنگی و جذب گردشگر فرهنگی ایجاد کند.

اظهارات مسئولان از حضور صدها فیلم و هیات‌های بین‌المللی در این دوره جشنواره جهانی فیلم فجر خبر می‌دهد؛ همچنین تأکید شده که این جشنواره می‌تواند زمینه‌ساز تقویت ظرفیتهای زیرساختی و رسانه‌ای این کلاشهر باشد.

فولان فرهنگی بر لزوم آماده‌سازی شیراز و سالن‌های سینما در این شهر، امکانات میزبانی و برپایی کارگاه‌های آموزشی در حوزه سینما در ایام برگزاری این رویداد جهانی در شیراز تأکید دارند تا میراثی پایدار را برگزاری این رخداد در منطقه بر جای بماند.

برگزارکنندگان این رویداد همواره طی روزهای اخیر این پیام را منتقل کرده‌اند که میزبانی شیراز نه تنها رخدادی سینمایی است، بلکه گامی در جهت توزیع فرآیندهای فرهنگی در سراسر کشور و ارتقای نقش شهرها در دیپلماسی فرهنگی و همچنین تمرکززدایی از پایتخت سیاسی محسوب می‌شود.

شیراز این روزها خود را برای میزبانی یکی از مهم‌ترین رویدادهای سینمایی سال آماده می‌کند؛ جایی که قرار است ۳۵ فیلم از ۳۰ کشور جهان در چهل‌وسومین جشنواره جهانی فیلم فجر به نمایش گذاشته شود. فیلم‌هایی که از میان ۹۹ اثر رسیده انتخاب شده‌اند و تنها ۹ عنوان از این مجموعه، تولید فیلمسازان ایرانی است.

روح... حسینی، دبیر جشنواره، در نشست خبری جشنواره جهانی چهل و سوم در شیراز از حضور حدود ۲۰۰ سینماگر و مهمان خارجی خبر داد؛ چه‌همایی که قرار است در طول برگزاری جشنواره، فضای فرهنگی شهر را گرم‌تر و سینمایی‌تر کنند.

او می‌گوید این دوره با چهار بخش رقابتی اصلی پیش می‌رود و داوری آثار نیز برعهده ۱۳ داور خارجی و پنج داور ایرانی گذاشته شده است. جشنواره امسال با محوریت «سینمای شاعرانه» طراحی شده؛ رویکردی که حسینی باور دارد بیش از هر شهر دیگری با روح و هویت شیراز پیوند دارد.

در کنار نمایش فیلم‌ها، جشنواره میزبان کارگاه‌های تخصصی هم خواهد بود؛ از جمله کارگاه سینمای شاعرانه، که سینماگران شناخته‌شده از کشورهایمانند یونان و روسیه هدایت آن را برعهده خواهند داشت.

این کارگاه‌ها فرصتی برای انتقال تجربه و توانمندسازی هنرمندان جوان، بویژه در استان فارس، فراهم می‌کنند.

با انتقال جشنواره سینمای جهانی فیلم فجر به شیراز، این سؤال در میان برخی زیرساخت‌های سینمایی در سال‌های اخیر می‌گردد: هیچ شهری غیر از شیراز نمی‌توانست میزبان سینمای شاعرانه باشد، گنایش سینماهای مانند ننگین، الف، هنر شهر و استاد تارخ، اکنون حدود ۳۰ سالن با استاندارد جهانی را در اختیار شیراز قرار داده است. جشنواره جهانی فیلم فجر که از سال‌های ۹۵ تا ۹۹ تجربه‌های موفق در جذب مهمانان بین‌المللی داشته، امسال برای نخستین بار در شیراز برگزار می‌شود؛ شهری که قرار است از پنج تا ۱۲ آذر دوازدهم خود را در نقش میزبان فرهنگ و هنر جهانی نشان دهد.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی فارس با تأکید بر اهمیت حضور نخبگان خارجی در کشور و استان، گفت: از مفخر است به عنوان یک فرصت برای تداوم برپایی همایش‌ها و رویدادهای بین‌المللی در شیراز استفاده می‌کنیم.

بهادر مریدی در گفت‌وگو با ایرنا، اظهار کرد: حافظ، سعدی، شیخ روزبهان، ملاصدرا و بسیاری از بزرگان فارس نه تنها بهانه که اصل هویت این استان هستند؛ حضور پربرکت و روحانی این بزرگان را آرج می‌گذاریم و به عنوان یکی از مفخرات این حضور آنها استفاده می‌کنیم.

او با اشاره به میزبانی اخیر شیراز از ایران‌شناسان ۲۵ کشور دنیا، گفت: طبیعتاً ما نیازمند این تعاملات جهانی هستیم.

مریدی افزود: ایران در هر شرایطی که قرار داشته باشد، از نظر فرهنگی به اندازه‌ای غنی هست که جهان می‌تواند به آن توجه کند و آن را نادیده بگیرد؛ نگاه ایرانیان همواره رو به جهانیان باز بوده و مردمان جهان را حرم کرده‌اند.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی فارس بیان کرد: امروز ما به دیپلماسی فرهنگی نیازمندیم و می‌تواند این تعاملات می‌تواند گردشگری ایران را رونق بخشد و سبب جذب گردشگرانی از سراسر دنیا شود. حضور گردشگران در کشور، می‌تواند تأثیر بسزایی در معرفی ایران و خنثی کردن برخی نگاه‌های شکل گرفته باشد.

مریدی گفت: ایران شناسان در راس همه گردشگران و نماینده‌های ملل مختلف هستند که می‌توانند سفرای بسیار بزرگی برای زبان، تاریخ و فرهنگ ایرانی در کشور خود باشند.

او یادآور شد: جملاتی که ایران شناسان پس از بازگشت به کشور خود می‌توانند پیرامون ایران بیان کنند بسیار اثرگذار خواهد بود؛ از این نظر حضور ایرانیانشان در شیراز بسیار حائز اهمیت است.